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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
C. En la pregunta P12R y P13R se han incorporado los/as líderes cuyas menciones representan el 0,5% o más de las
respuestas de las personas entrevistadas.
D. En las preguntas P7R y P8R la opción “Sumar Galicia” incluye las menciones a Movimiento Sumar, Esquerda Unida,
Más País, y EQUO; la opción “Podemos Galicia” incluye las menciones a Podemos Galicia, Unidas Podemos, Los
Verdes y En Común-Unidas Podemos y la opción “BNG” incluye las menciones a ANOVA. La variable VOTO+SIMPATÍA
en elecciones autonómicas de Galicia de febrero de 2024 (P9a) sigue el mismo criterio.
E. En las preguntas P2R, P10R y P16R, los partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% de las respuestas se han
incluido en la categoría “Otro partido”.
F. En la pregunta P15R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria nacional y los partidos cuyas
menciones alcanzan el 0,5%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido".
G. En la pregunta P15R la opción “Sumar” incluye las menciones a Movimiento Sumar, Izquierda Unida (Esquerda
Unida), Más País y EQUO. A principios de diciembre de 2023 Podemos se escinde de la coalición Sumar, por ello se
presentan sus resultados desglosados junto con las menciones a Unidas Podemos.
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Hombre 47,6 100,0 - 52,2 50,5 50,1 50,6 47,1 47,0 39,3
Mujer 52,4 - 100,0 47,8 49,5 49,9 49,4 52,9 53,0 60,7
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

De 18 a 24 años 6,4 7,0 5,8 100,0 - - - - - -
De 25 a 34 años 10,6 11,2 10,0 - 100,0 - - - - -
De 35 a 44 años 16,6 17,4 15,8 - - 100,0 - - - -
De 45 a 54 años 18,3 19,4 17,2 - - - 100,0 - - -
De 55 a 64 años 17,3 17,2 17,5 - - - - 100,0 - -
De 65 a 74 años 14,3 14,1 14,5 - - - - - 100,0 -
75 y más años 16,6 13,7 19,2 - - - - - - 100,0
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)

Pregunta 0d
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

La nacionalidad española 97,1 98,0 96,3 96,8 94,1 94,9 98,3 97,9 98,0 98,5
La nacionalidad española y otra 2,9 2,0 3,7 3,2 5,9 5,1 1,7 2,1 2,0 1,5
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)

Pregunta 1
¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las elecciones autonómicas de Galicia, las está
siguiendo con mucho, bastante, poco o ningún interés?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Mucho interés 18,4 18,4 18,4 13,3 14,0 16,3 14,8 17,2 23,3 26,0
Bastante interés 32,3 34,2 30,6 34,4 30,5 26,2 29,3 32,6 37,5 37,4
Poco interés 33,3 33,4 33,2 36,3 33,1 39,9 38,8 37,0 28,2 20,2
Ningún interés 14,4 12,7 16,0 15,8 21,9 17,4 17,1 12,6 8,3 10,4
N.S. 0,4 0,1 0,6 - - 0,2 - - - 2,0
N.C. 1,2 1,3 1,2 0,2 0,5 - - 0,6 2,7 4,1
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)
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Pregunta 2R
Según su opinión, ¿qué partido o coalición está planteando en esta precampaña asuntos de más interés para Galicia?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 32,8 33,8 31,9 19,2 22,1 23,6 28,3 31,7 37,2 56,1
BNG 28,8 30,0 27,7 47,0 43,1 37,6 28,4 29,9 25,7 6,0
PSdeG-PSOE 10,0 8,6 11,3 8,6 8,0 5,2 9,1 12,1 11,6 13,9
Sumar Galicia 1,9 2,5 1,4 1,9 0,5 1,2 4,0 1,6 2,2 1,3
VOX 1,0 1,2 0,8 4,5 0,9 0,6 1,4 0,5 1,1 0,1
Otro partido 0,4 0,4 0,4 0,4 0,6 0,9 0,1 0,6 0,3 -
(NO LEER) Todos los partidos 1,0 1,0 1,1 0,5 0,3 0,4 0,8 1,5 1,9 1,4
Ninguno 10,4 10,8 10,0 3,9 11,2 16,5 13,6 9,7 8,6 5,0
N.S. 12,2 10,3 14,0 13,7 12,8 13,9 13,1 11,1 8,1 13,4
N.C. 1,5 1,5 1,4 0,3 0,5 0,3 1,2 1,3 3,2 2,8
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)

Pregunta 3
¿Y en unas elecciones al Parlamento de Galicia, Ud. es de las personas que votan siempre por el mismo partido, que por
lo general suelen votar por el mismo partido o, según lo que más le convenza en ese momento, votan por un partido u
otro, o no votan?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Votan siempre por el mismo partido 27,6 24,0 30,9 12,1 19,5 16,3 20,4 32,2 29,7 51,4
Por lo general suelen votar por el mismo
partido

20,8 19,2 22,3 22,7 19,3 25,2 22,6 21,7 23,3 11,5

Según lo que más les convenza en ese
momento, votan por un partido u otro, o no
votan

46,9 51,8 42,5 47,9 52,1 54,5 52,8 44,2 45,2 33,5

(NO LEER) Votan en blanco o nulo 0,9 1,2 0,7 1,7 2,5 0,5 1,8 0,2 0,8 -
(NO LEER) No suelen votar 2,0 2,4 1,7 2,9 6,1 2,4 2,0 1,3 0,1 1,3
(NO LEER) Es la primera vez que votan 1,1 1,0 1,3 12,7 - 1,0 0,1 0,3 0,2 0,3
N.S. 0,0 - 0,0 - - - 0,1 - - -
N.C. 0,5 0,5 0,5 - 0,5 - 0,2 0,1 0,7 2,0
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)
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Pregunta 4
Pensando en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿cuándo suele Ud. decidir por qué partido político o
coalición va a votar?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Lo decide mucho antes del inicio de la
campaña electoral

53,4 54,5 52,4 29,3 43,7 46,9 51,7 57,8 59,8 67,2

Lo decide al comienzo de la campaña
electoral

12,3 10,8 13,7 18,2 16,8 9,4 11,4 12,2 13,3 10,4

Lo decide durante la última semana de la
campaña electoral

20,4 19,9 20,9 30,2 25,2 26,0 23,4 17,2 16,6 11,5

Lo decide durante la jornada de reflexión, la
víspera de las elecciones

5,5 4,9 5,9 10,6 5,1 10,1 4,8 3,8 2,4 4,2

Lo decide el mismo día de las elecciones 6,1 6,9 5,4 7,1 8,2 5,3 6,8 7,3 5,7 3,4
(NO LEER) Decide si votar o no el día de
las elecciones

0,2 0,4 0,1 - - 0,7 0,1 - 0,0 0,6

(NO LEER) Va a abstenerse 0,5 0,6 0,3 0,7 0,2 0,3 0,6 0,9 0,3 0,2
(NO LEER) Aún no ha votado en ningunas
elecciones

0,4 0,4 0,5 3,4 0,6 0,8 0,1 0,1 - -

N.C. 1,2 1,6 0,7 0,5 0,2 0,6 1,1 0,7 1,9 2,4
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)

Pregunta 4a
Y en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿ha decidido ya qué partido político o coalición va a votar?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sí, lo he decidido 70,2 71,5 69,1 58,4 64,1 62,1 66,5 72,9 80,4 79,3
No, aún dudo 27,7 26,0 29,3 41,6 33,1 33,9 31,4 25,5 18,2 19,2
(NO LEER) No votaré 1,7 2,2 1,4 - 2,3 3,7 1,9 1,1 0,8 1,4
N.S. 0,2 0,3 0,1 - 0,5 0,2 0,0 0,5 - 0,1
N.C. 0,1 0,1 0,2 - - 0,1 0,1 - 0,6 0,1
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)

Pregunta 5
Y a la hora de votar en las elecciones al Parlamento de Galicia, ¿a qué le da Ud. más importancia?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

El/la candidato/a 34,8 34,0 35,5 25,4 33,7 32,6 34,1 34,7 35,4 41,7
El partido político 49,7 51,0 48,6 69,5 56,5 51,6 53,3 48,8 44,0 38,0
(NO LEER) Ambos 8,8 6,7 10,7 3,2 6,4 7,5 5,4 10,1 11,4 13,9
(NO LEER) El programa electoral 2,8 3,8 1,9 0,5 1,2 4,0 2,9 3,3 3,9 1,9
(NO LEER) La campaña electoral 0,0 0,1 - - 0,2 - 0,0 - 0,1 -
(NO LEER) La influencia de un familiar,
amigo/a, compañero/a de trabajo

0,1 0,1 - - - - - - - 0,4

(NO LEER) No suelo votar, voto nulo, en
blanco

0,2 0,5 - - - 0,3 0,3 - 0,7 0,1

(NO LEER) La actuación política 0,4 0,2 0,6 - 0,7 0,3 0,4 0,3 0,4 0,7
(NO LEER) Otra respuesta 0,5 0,7 0,4 1,5 0,3 0,1 0,5 0,1 1,2 0,7
(NO LEER) Ninguno/a de ellos/as 1,3 1,7 0,9 - 0,3 2,6 2,2 1,3 0,5 0,7
N.S. 1,0 0,6 1,4 - 0,4 0,6 0,7 1,1 1,5 2,0
N.C. 0,3 0,6 0,0 - 0,3 0,6 0,1 0,3 0,8 -
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)
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Pregunta 6
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia,
que se celebrarán el próximo 18 de febrero, utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda
seguridad, no irá a votar' y 10 significa que 'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

0 Con toda seguridad no iría a votar 2,7 3,7 1,9 1,0 5,0 5,8 3,1 1,1 1,0 1,7
1 0,5 0,4 0,6 0,7 0,9 0,4 0,8 0,3 0,4 0,2
2 0,6 0,9 0,3 1,0 1,5 0,6 0,9 0,3 0,2 -
3 0,5 0,5 0,4 1,8 2,2 0,1 0,3 0,2 0,1 0,1
4 0,4 0,6 0,3 1,1 0,8 0,2 0,8 0,3 0,3 -
5 2,0 1,5 2,5 1,7 3,7 2,4 2,7 2,9 0,8 0,1
6 0,8 0,6 0,9 0,5 0,7 0,6 0,5 0,5 0,7 1,6
7 1,4 1,8 1,0 3,7 2,1 0,9 2,2 0,6 0,7 1,0
8 3,6 4,0 3,2 3,9 2,5 4,3 4,5 2,8 2,4 4,3
9 6,6 8,1 5,2 12,1 7,4 6,0 7,3 6,8 4,0 5,6
10 Con toda seguridad, iría a votar 80,2 77,4 82,7 72,4 73,3 78,6 77,0 84,2 88,3 81,4
N.S. 0,5 0,2 0,7 - - - - - 0,6 2,3
N.C. 0,3 0,4 0,3 - - - - 0,0 0,3 1,7
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)
Media 9,26 9,14 9,38 9,14 8,70 8,99 9,10 9,51 9,64 9,55
Desviación típica 2,08 2,27 1,89 1,98 2,79 2,58 2,26 1,57 1,43 1,55
(N) (3.713) (1.773) (1.940) (238) (395) (620) (684) (649) (531) (596)

Pregunta 7R
Y en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿a qué partido piensa votar Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 34,7 36,1 33,3 17,4 22,0 25,3 29,0 35,8 40,0 59,2
BNG 25,3 26,5 24,2 43,9 39,7 34,2 24,3 25,5 20,5 4,9
PSdeG-PSOE 12,8 10,3 15,2 6,7 11,9 8,6 10,6 15,6 14,6 18,1
Sumar Galicia 2,2 2,5 1,9 2,1 0,3 1,0 4,3 2,5 2,6 1,5
VOX 1,2 1,6 0,9 4,9 0,9 1,0 1,9 0,6 1,4 -
Podemos Galicia 0,2 0,3 0,2 - 0,2 0,2 0,1 0,7 0,3 -
Democracia Ourensana 0,3 0,2 0,3 0,2 0,4 0,7 0,3 0,2 - -
Espazo Común Galeguista 0,1 0,1 - - - - - - - 0,4
PACMA 0,2 0,2 0,2 0,8 0,2 0,1 0,7 - 0,0 -
Otro partido 0,1 0,2 - 0,2 0,6 0,1 - - - -
En blanco 0,6 0,9 0,5 1,5 0,5 0,4 0,7 0,8 1,1 0,1
Voto nulo 0,6 0,4 0,7 0,3 2,2 0,6 0,9 0,2 0,1 -
No votaría 2,2 2,9 1,5 0,2 2,6 5,2 2,8 1,4 0,9 1,0
No sabe todavía 17,1 15,5 18,5 21,7 18,1 20,0 22,1 13,9 14,6 11,7
N.C. 2,5 2,4 2,6 0,2 0,4 2,6 2,5 2,8 3,9 3,2
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PROXIMAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2024
(A todos/as excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P7)

(N=2.883)

Pregunta 8R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho en las próximas elecciones al
Parlamento de Galicia, ¿a qué otro partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 2,1 3,3 1,0 8,5 5,1 1,8 2,0 1,3 1,5 -
BNG 14,6 15,6 13,7 13,0 12,3 13,3 15,7 18,6 15,1 12,4
PSdeG-PSOE 19,2 18,5 19,9 33,3 23,0 20,6 22,0 17,6 20,8 9,0
Sumar Galicia 8,7 9,0 8,3 12,6 11,1 12,3 9,9 8,7 8,1 2,1
VOX 4,2 4,7 3,8 4,3 5,3 6,2 4,0 4,3 3,9 2,4
Podemos Galicia 1,1 1,2 0,9 0,8 3,3 1,1 1,2 0,9 0,6 0,4
Democracia Ourensana 0,3 0,4 0,2 0,6 - 0,5 0,7 0,2 0,3 0,0
PACMA 0,3 0,1 0,6 - 0,7 0,2 0,2 0,2 - 0,9
No votaría a ningún otro partido (cita el
mismo partido)

16,1 14,7 17,5 5,9 14,3 14,5 12,3 16,6 15,7 25,6

Otro partido 0,7 0,9 0,6 1,5 1,1 0,9 0,1 0,1 1,6 0,6
En blanco 7,5 6,2 8,6 2,5 4,2 7,1 9,9 10,1 7,1 6,8
Voto nulo 2,6 2,6 2,5 0,9 3,9 3,7 2,1 2,4 2,4 2,1
No votaría 13,6 14,7 12,5 9,8 9,4 11,2 12,3 12,8 18,1 17,6
N.S. 7,3 5,7 8,7 5,8 5,9 5,7 6,7 4,4 4,0 16,0
N.C. 1,7 2,3 1,1 0,7 0,5 1,0 0,9 2,0 1,0 4,2
(N) (2.883) (1.388) (1.494) (181) (301) (441) (486) (525) (426) (522)

 SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN PRÓXIMAS ELECCIONES GENERALES
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P7)

(N=860)

Pregunta 9R
¿Me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía pensando en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 20,4 17,8 22,5 25,2 13,6 24,5 14,8 22,5 13,4 32,9
BNG 14,5 13,7 15,2 17,8 17,0 11,4 17,1 14,7 14,8 10,2
PSdeG-PSOE 10,6 10,7 10,6 18,6 9,0 11,7 9,4 11,0 13,3 4,8
Sumar Galicia 2,0 2,3 1,8 - 2,3 2,5 0,8 4,6 3,3 -
VOX 0,8 1,7 0,1 - 3,1 0,8 - 0,3 1,7 0,4
Podemos Galicia 0,1 0,1 0,1 - - 0,2 - 0,4 - -
Unidas Podemos 0,4 - 0,7 - - 0,5 1,2 - - -
Democracia Ourensana 0,1 0,1 0,1 - - - 0,3 - - -
Otro partido 0,6 0,1 1,0 - - - 0,4 - - 4,3
Ninguno 27,4 32,0 23,6 18,8 27,9 32,8 35,1 20,5 21,2 22,7
N.S. 14,9 13,1 16,4 18,7 22,3 9,6 14,3 14,3 17,1 14,6
N.C. 8,2 8,5 7,9 0,8 4,9 6,0 6,7 11,7 15,2 10,3
(N) (860) (394) (467) (57) (94) (179) (198) (124) (110) (99)
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Pregunta 9a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2024).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 39,2 39,9 38,6 23,4 25,3 32,4 33,1 39,9 42,4 64,3
BNG 28,6 29,4 27,8 48,1 43,7 37,5 29,1 28,3 23,6 6,6
PSdeG-PSOE 15,2 12,5 17,6 11,2 13,7 11,8 13,3 17,7 17,0 18,8
Sumar Galicia 2,6 3,0 2,3 2,1 0,6 1,7 4,5 3,4 3,3 1,5
VOX 1,4 1,9 0,9 4,9 1,6 1,2 1,9 0,7 1,7 0,1
Podemos Galicia 0,3 0,3 0,4 - 0,2 0,4 0,4 0,8 0,3 -
Democracia Ourensana 0,3 0,3 0,3 0,2 0,4 0,7 0,3 0,2 - -
Espazo Común Galeguista 0,1 0,1 - - - - - - - 0,4
PACMA 0,2 0,2 0,2 0,8 0,2 0,1 0,7 - 0,0 -
Otro partido 0,2 0,2 0,2 0,2 0,6 0,1 0,1 - - 0,7
En blanco 0,6 0,9 0,5 1,5 0,5 0,4 0,7 0,8 1,1 0,1
Nulo 0,6 0,4 0,7 0,3 2,2 0,6 0,9 0,2 0,1 -
No votaría 5,4 6,1 4,8 2,8 4,4 8,7 8,8 3,1 4,0 3,6
No sabe todavía 3,4 2,9 3,9 4,4 5,3 2,8 4,1 2,7 3,5 2,3
N.C. 1,9 1,9 1,9 0,2 1,2 1,7 1,9 2,2 3,0 1,6
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)

Pregunta 10R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿qué
partido o coalición le gustaría que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 38,4 39,3 37,6 21,0 24,2 31,1 33,9 39,2 42,4 62,0
BNG 29,8 31,2 28,5 47,7 43,6 37,5 29,2 29,7 26,6 9,8
PSdeG-PSOE 15,4 12,5 18,1 11,9 14,7 12,8 14,2 18,6 17,0 16,4
Sumar Galicia 2,2 2,2 2,2 2,1 0,6 1,2 4,1 2,6 2,7 1,4
VOX 1,2 1,5 1,0 4,9 0,7 1,6 1,8 0,6 0,8 0,4
Otro partido 1,0 1,0 1,1 0,2 1,3 1,4 1,2 1,2 0,5 0,9
Ninguno 2,4 2,8 1,9 0,3 4,0 3,3 4,5 1,8 0,7 0,9
N.S. 6,8 6,5 7,1 11,3 9,0 8,2 7,7 4,4 4,5 6,0
N.C. 2,8 2,9 2,7 0,7 1,9 3,0 3,4 2,1 4,9 2,3
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)

CIS
Estudio nº3440. PRECAMPAÑA DE LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA
2024

Enero-febrero 2024

Pág 6



Pregunta 11
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as gallegos/as. Le agradecería que me indicara si conoce a cada
uno/a de ellos/as y qué valoración le merece. Puntúelos/as de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal'
y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Alfonso Rueda
1 Muy mal 19,0 17,3 20,7 12,6 21,5 20,6 18,5 23,2 21,7 12,4
2 5,9 5,4 6,4 8,3 8,7 7,0 5,1 5,6 5,6 3,6
3 6,8 7,3 6,5 11,0 8,2 8,6 11,1 5,3 4,8 1,3
4 7,5 8,3 6,7 10,1 8,1 5,7 8,3 10,8 8,5 2,6
5 9,0 10,1 8,1 9,7 8,3 13,5 12,7 8,0 4,7 5,7
6 5,7 6,6 4,9 6,3 5,6 8,1 7,0 4,9 5,6 2,6
7 7,4 7,9 6,9 9,5 8,5 8,6 9,7 6,6 4,2 5,6
8 11,0 12,3 9,8 6,1 5,9 11,0 8,7 12,0 13,1 15,9
9 5,8 5,1 6,5 4,5 4,1 2,7 3,7 6,2 6,4 12,0
10 Muy bien 14,5 12,9 16,0 4,8 7,4 8,4 10,8 14,0 18,9 29,6
No conoce 5,6 5,3 5,9 14,0 13,3 4,4 3,7 2,8 4,5 4,6
N.S. 1,4 1,6 1,2 3,0 0,2 1,3 0,7 0,3 1,7 3,2
N.C. 0,2 0,0 0,4 - 0,2 0,2 0,1 0,1 - 0,9
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)
Media 5,37 5,39 5,35 4,74 4,51 4,84 5,01 5,19 5,55 7,11
Desviación típica 3,24 3,11 3,34 2,73 3,02 2,96 2,98 3,28 3,45 3,20
(N) (3.472) (1.659) (1.813) (198) (341) (584) (653) (627) (503) (568)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ana Pontón
1 Muy mal 12,1 12,6 11,7 6,4 9,7 11,1 11,1 10,0 13,5 19,2
2 3,5 3,1 3,8 3,8 2,0 4,5 3,4 2,4 3,2 4,7
3 5,3 6,1 4,7 2,9 1,8 5,0 6,8 7,9 4,4 5,4
4 5,5 6,7 4,4 3,2 2,7 4,6 5,5 6,1 7,4 6,6
5 12,7 14,0 11,5 4,4 9,9 11,0 12,7 13,2 15,8 16,1
6 10,5 9,7 11,3 11,0 10,3 7,9 15,0 12,8 7,9 7,8
7 10,9 12,2 9,8 18,4 13,3 10,2 12,1 10,2 10,5 7,0
8 15,8 15,6 16,0 19,4 19,8 21,9 14,9 14,8 12,0 11,3
9 6,6 5,3 7,7 8,1 9,8 5,6 5,7 7,6 6,9 4,4
10 Muy bien 7,0 6,5 7,6 6,3 5,2 8,6 6,6 9,4 9,7 2,6
No conoce 7,9 6,7 9,0 14,8 14,8 7,5 5,3 4,6 7,0 8,2
N.S. 1,5 1,3 1,7 1,3 0,5 1,3 0,3 0,6 1,6 4,5
N.C. 0,6 0,2 1,0 - 0,2 0,6 0,5 0,3 - 2,0
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)
Media 5,74 5,61 5,86 6,48 6,31 5,97 5,70 5,91 5,67 4,75
Desviación típica 2,75 2,71 2,79 2,48 2,59 2,80 2,63 2,69 2,85 2,76
(N) (3.368) (1.636) (1.732) (200) (334) (561) (642) (613) (490) (530)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Xosé Ramón Gómez Besteiro
1 Muy mal 13,8 15,8 12,0 5,1 9,6 13,2 15,6 12,2 17,0 17,4
2 4,7 5,6 3,9 3,2 3,7 3,7 3,8 6,4 5,6 5,5
3 7,6 8,1 7,2 2,6 7,2 8,9 8,0 8,8 5,4 8,8
4 9,2 10,8 7,6 7,4 7,6 11,4 11,9 10,1 7,2 6,3
5 15,6 16,4 14,9 14,4 17,7 19,7 19,4 15,5 12,9 8,9
6 11,3 10,3 12,2 18,9 15,3 11,9 12,1 9,8 11,4 5,9
7 8,3 8,7 8,0 10,0 6,3 9,9 8,8 11,5 8,5 3,4
8 7,1 6,5 7,6 6,6 7,3 4,7 5,9 10,2 8,4 6,4
9 3,0 2,6 3,4 1,1 1,3 1,8 2,3 2,2 5,6 5,5
10 Muy bien 4,1 2,5 5,5 0,4 1,7 1,6 3,0 5,0 5,0 8,9
No conoce 13,2 11,5 14,6 26,2 21,7 12,1 8,1 7,2 10,3 18,0
N.S. 1,6 1,0 2,1 4,0 0,5 0,9 0,6 0,9 2,2 3,3
N.C. 0,6 0,1 1,1 - 0,2 0,2 0,6 0,3 0,7 1,7
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)
Media 4,86 4,57 5,13 5,33 4,90 4,63 4,67 5,01 4,97 4,85
Desviación típica 2,57 2,48 2,63 1,96 2,25 2,26 2,42 2,57 2,81 3,14
(N) (3.169) (1.558) (1.612) (166) (306) (538) (621) (595) (466) (478)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Marta Lois
1 Muy mal 18,8 21,7 16,2 7,9 11,2 19,1 21,7 16,7 20,9 24,8
2 5,9 6,5 5,3 3,4 6,8 4,5 5,3 8,5 7,0 4,6
3 5,8 7,0 4,7 4,4 5,4 6,2 6,5 6,1 7,9 3,4
4 6,4 7,5 5,3 4,8 4,8 8,1 7,6 6,9 6,9 3,8
5 11,9 11,7 12,0 17,1 11,5 13,3 12,0 16,4 9,0 6,3
6 6,9 7,2 6,6 11,3 11,2 9,3 5,3 6,9 5,5 2,8
7 5,9 5,6 6,1 6,3 6,6 6,6 5,8 8,2 5,5 2,4
8 3,1 1,9 4,1 4,2 2,6 3,4 3,8 2,1 2,3 3,2
9 1,7 1,7 1,7 3,0 2,2 1,3 1,6 2,1 1,2 1,2
10 Muy bien 1,5 1,2 1,7 - 0,4 1,6 0,5 1,7 3,0 2,1
No conoce 29,9 26,0 33,5 34,6 36,8 23,9 27,5 21,4 29,0 42,0
N.S. 1,7 1,7 1,7 3,0 0,3 1,7 1,6 1,9 1,7 1,9
N.C. 0,7 0,3 1,2 - - 0,9 0,8 1,1 0,1 1,6
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)
Media 3,98 3,74 4,22 4,88 4,40 4,13 3,77 4,14 3,79 3,34
Desviación típica 2,53 2,45 2,60 2,20 2,37 2,48 2,46 2,45 2,63 2,77
(N) (2.533) (1.285) (1.248) (149) (248) (456) (479) (491) (371) (338)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Álvaro Díaz-Mella López
1 Muy mal 26,4 26,9 25,9 24,5 23,5 29,4 25,3 28,7 30,1 21,4
2 3,2 3,8 2,8 5,4 4,4 1,8 4,7 3,9 3,6 0,4
3 3,6 3,6 3,6 1,4 2,9 4,1 3,3 5,3 5,3 1,3
4 4,6 5,5 3,9 4,2 2,5 6,5 4,6 5,2 4,4 3,9
5 5,1 5,6 4,8 5,5 4,4 6,0 6,0 7,4 2,9 3,3
6 2,1 2,6 1,6 3,4 5,4 2,9 2,3 1,4 0,5 0,5
7 1,3 1,4 1,2 2,4 1,3 1,4 1,4 1,1 1,0 1,3
8 1,5 1,6 1,4 5,7 2,5 1,4 1,0 0,0 1,1 1,8
9 0,5 0,2 0,7 - 1,0 0,5 0,6 0,6 0,6 -
10 Muy bien 0,3 0,4 0,1 0,8 - 0,5 0,2 0,2 0,2 -
No conoce 49,9 47,1 52,4 43,6 51,2 43,3 49,0 44,8 49,8 64,4
N.S. 1,0 1,1 0,8 3,2 0,8 1,5 0,7 0,9 0,1 0,8
N.C. 0,5 0,2 0,8 - - 0,6 0,8 0,3 0,3 1,0
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)
Media 2,64 2,71 2,58 3,28 3,01 2,74 2,67 2,50 2,25 2,49
Desviación típica 2,20 2,20 2,20 2,67 2,46 2,24 2,15 1,95 1,98 2,21
(N) (1.821) (919) (902) (127) (189) (339) (338) (350) (267) (211)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Isabel Faraldo
1 Muy mal 16,3 18,5 14,3 9,0 9,5 17,6 17,8 16,3 18,9 18,1
2 5,5 6,3 4,9 3,5 4,6 3,9 6,9 7,4 7,4 3,6
3 4,6 4,4 4,8 3,5 2,9 5,7 3,9 5,2 6,5 3,5
4 5,3 6,4 4,4 4,9 5,4 6,3 5,7 5,0 6,8 3,2
5 6,6 6,2 7,0 12,5 11,4 7,9 6,2 8,5 3,6 1,3
6 3,4 2,8 3,9 8,8 5,2 4,6 2,7 2,6 2,1 1,5
7 2,1 2,4 1,8 3,1 4,8 4,2 1,2 1,3 1,5 0,3
8 0,9 0,4 1,4 0,9 1,6 1,4 0,5 0,8 0,4 1,1
9 0,5 0,1 0,8 - - 0,6 1,1 0,5 0,3 0,2
10 Muy bien 0,4 0,4 0,5 2,2 0,1 0,2 0,1 1,1 0,4 -
No conoce 52,9 51,1 54,6 48,9 54,2 46,0 52,2 50,0 51,7 65,3
N.S. 1,0 0,9 1,0 2,7 0,2 1,3 1,0 1,1 0,3 0,9
N.C. 0,4 0,1 0,7 - - 0,4 0,8 0,3 0,1 0,9
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)
Media 3,21 2,98 3,43 4,38 4,07 3,48 2,97 3,20 2,74 2,34
Desviación típica 2,22 2,10 2,33 2,33 2,17 2,28 2,14 2,25 1,96 1,95
(N) (1.711) (853) (857) (115) (180) (325) (315) (316) (257) (204)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Armando Ojea
1 Muy mal 16,7 19,8 13,8 10,6 12,5 17,3 18,8 19,8 18,4 13,9
2 4,6 5,1 4,1 2,4 3,3 4,7 5,4 4,5 8,8 1,7
3 4,2 3,8 4,5 5,5 4,3 4,2 4,8 4,1 2,5 4,5
4 4,1 4,2 3,9 2,6 4,4 6,4 3,9 4,3 3,2 2,9
5 5,3 5,8 4,9 8,0 12,0 6,9 5,9 5,6 1,4 1,0
6 1,6 1,6 1,7 2,4 2,3 2,0 1,2 2,0 1,4 0,8
7 1,4 0,9 1,8 2,6 3,5 1,9 0,8 0,7 0,3 1,4
8 0,7 0,8 0,7 0,4 - 1,0 0,8 0,7 0,5 1,0
9 0,2 0,1 0,3 - - 0,4 0,7 0,1 0,0 -
10 Muy bien 0,5 0,7 0,3 3,0 0,5 0,9 0,2 0,5 - -
No conoce 58,8 55,5 61,9 59,9 56,8 52,0 55,9 56,4 61,8 69,8
N.S. 1,3 1,4 1,2 2,5 0,4 1,3 0,6 1,1 1,5 2,1
N.C. 0,5 0,1 0,9 - - 1,0 1,0 0,3 0,0 0,9
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)
Media 2,89 2,75 3,05 3,95 3,57 3,18 2,75 2,71 2,14 2,58
Desviación típica 2,16 2,14 2,17 2,68 2,13 2,29 2,09 2,07 1,62 2,06
(N) (1.471) (766) (705) (89) (169) (283) (291) (274) (196) (169)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Pachi Vázquez
1 Muy mal 17,1 20,7 13,9 13,6 7,4 18,5 18,7 17,6 21,4 17,4
2 5,8 5,9 5,8 2,4 2,8 5,1 6,5 7,6 6,4 6,7
3 7,7 9,5 6,0 3,4 7,1 7,5 9,1 11,2 7,3 5,1
4 7,2 8,7 5,9 3,7 4,2 7,5 8,9 9,0 6,4 7,3
5 9,7 9,9 9,5 5,5 13,0 9,3 11,0 13,1 10,1 4,3
6 5,7 5,3 6,0 7,9 8,1 7,5 6,0 4,4 4,6 3,4
7 3,5 2,8 4,2 4,3 5,8 3,8 1,8 3,9 3,7 2,9
8 2,2 1,6 2,8 2,4 2,7 2,2 1,6 1,6 2,8 2,6
9 1,1 1,1 1,0 2,8 0,1 0,1 1,3 0,8 0,0 3,0
10 Muy bien 0,7 0,6 0,8 0,8 0,5 1,3 0,7 0,2 1,1 0,6
No conoce 36,0 32,1 39,5 48,3 47,5 32,1 32,2 28,8 34,1 41,4
N.S. 2,4 1,3 3,4 5,1 0,8 3,6 1,2 1,6 1,6 4,1
N.C. 0,7 0,3 1,1 - - 1,4 1,0 0,3 0,4 1,3
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)
Media 3,66 3,41 3,93 4,29 4,50 3,68 3,50 3,51 3,44 3,58
Desviación típica 2,33 2,23 2,41 2,72 2,13 2,36 2,22 2,09 2,35 2,60
(N) (2.277) (1.180) (1.097) (111) (204) (390) (449) (450) (342) (330)
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Pregunta 12R
Y, ¿qué candidato/a cree Ud. que se preocupa más por los problemas de Galicia? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ana Pontón 36,8 40,2 33,7 52,8 47,2 46,1 41,4 39,3 33,3 9,9
Alfonso Rueda 32,1 34,1 30,4 16,5 20,7 24,3 26,3 34,3 39,4 51,0
Xosé Ramón Gómez Besteiro 6,5 4,8 8,0 1,2 7,2 2,8 5,9 7,2 8,7 9,8
Marta Lois 1,0 1,2 0,8 0,8 0,5 0,6 1,0 1,0 1,8 1,0
Otro/a 2,7 1,7 3,6 4,7 2,3 3,6 1,3 2,5 1,9 3,6
Ninguno/a de ellos/as 9,2 8,5 9,8 3,6 8,9 12,4 14,1 8,4 5,0 7,6
N.S. 9,9 8,2 11,4 19,7 13,1 8,9 7,8 6,9 5,2 14,4
N.C. 1,9 1,4 2,4 0,7 - 1,4 2,3 0,5 4,8 2,7
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)

Pregunta 13R
Y, ¿quién preferiría que fuese el presidente o presidenta de la Xunta de Galicia en estos momentos? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Alfonso Rueda 37,8 39,8 36,0 21,7 23,2 29,6 33,8 37,0 45,5 60,1
Ana Pontón 31,9 33,7 30,2 48,6 43,8 41,2 32,4 34,8 29,4 7,0
Xosé Ramón Gómez Besteiro 10,7 8,4 12,9 4,2 6,8 7,8 10,7 11,7 11,9 16,7
Alberto Núñez Feijóo 1,6 1,4 1,7 1,4 1,4 3,3 1,2 2,0 0,3 1,0
Marta Lois 1,4 1,8 0,9 0,8 0,7 0,4 2,3 1,4 2,2 1,2
Álvaro Díaz-Mella López 0,6 0,6 0,6 2,7 0,9 0,9 0,4 0,5 - -
Otro/a 2,0 2,0 2,0 3,5 1,3 3,0 2,3 1,7 0,7 1,9
Ninguno/a de ellos/as 2,4 2,4 2,3 1,3 3,0 3,8 4,8 1,4 0,1 1,1
N.S. 9,5 7,3 11,4 14,1 17,3 7,7 9,6 7,2 6,7 9,0
N.C. 2,2 2,4 2,1 1,7 1,6 2,1 2,4 2,2 3,2 2,1
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)

Pregunta 14
¿Me podría decir si hace cuatro años, en las últimas elecciones al Parlamento de Galicia, de 12 de julio de 2020, Ud....?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Votó 85,1 84,1 86,1 43,0 77,8 84,4 87,1 89,7 93,9 92,0
No votó 8,5 9,3 7,7 9,5 16,7 9,8 9,2 8,5 4,6 4,1
No tenía edad para votar 2,6 2,6 2,6 41,1 - - - - - -
No tenía derecho a voto 1,7 1,6 1,7 4,5 3,7 2,9 1,8 0,4 0,2 0,5
No recuerda 1,9 2,3 1,6 - 1,8 2,8 1,5 1,5 1,2 3,3
N.C. 0,2 0,2 0,2 1,9 - - 0,4 - - -
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2020
(1 en P14)
(N=3.186)

Pregunta 14aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó hace cuatro años, en las últimas elecciones al Parlamento de Galicia?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 41,0 41,3 40,8 20,7 24,0 34,9 35,2 40,2 43,1 64,5
BNG 20,6 22,5 18,9 42,2 37,8 27,1 21,2 24,7 12,9 3,4
PSdeG-PSOE 23,1 20,2 25,7 16,5 18,0 18,1 24,9 25,1 27,8 23,7
Galicia En Común 3,4 4,1 2,8 1,4 3,7 5,6 4,6 2,7 3,7 1,0
VOX 1,0 1,8 0,3 5,1 0,2 1,2 1,4 0,6 1,1 0,3
Ciudadanos 0,4 0,4 0,4 1,4 1,2 0,5 0,3 0,3 0,2 -
PACMA 0,2 0,3 0,1 - - 0,5 0,6 0,2 - -
Marea Galeguista 0,9 1,1 0,8 1,6 1,3 1,2 0,9 0,3 1,9 0,2
Otros partidos 0,3 0,3 0,2 - 1,5 0,3 0,4 - - -
En blanco 1,0 0,9 1,1 1,3 0,4 0,7 1,2 1,1 0,9 1,3
Voto nulo 1,0 1,1 0,8 - 3,0 0,9 1,9 0,1 0,1 0,7
N.R. 5,5 4,1 6,7 9,9 8,1 7,2 5,4 3,8 5,4 3,6
N.C. 1,6 1,9 1,4 - 0,8 1,7 2,1 1,0 3,0 1,3
(N) (3.186) (1.498) (1.688) (102) (307) (524) (596) (582) (503) (572)

Pregunta 14aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2020.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 34,9 34,7 35,1 8,9 18,7 29,5 30,6 36,1 40,5 59,4
BNG 17,5 18,9 16,3 18,2 29,4 22,9 18,5 22,2 12,2 3,2
PSdeG-PSOE 19,7 17,0 22,1 7,1 14,0 15,3 21,7 22,5 26,1 21,8
Galicia En Común 2,9 3,5 2,4 0,6 2,8 4,7 4,0 2,4 3,4 0,9
VOX 0,8 1,5 0,2 2,2 0,1 1,1 1,2 0,6 1,1 0,3
Ciudadanos 0,3 0,3 0,4 0,6 1,0 0,4 0,3 0,2 0,2 -
PACMA 0,2 0,3 0,1 - - 0,4 0,5 0,1 - -
Marea Galeguista 0,8 0,9 0,7 0,7 1,0 1,0 0,8 0,3 1,8 0,2
Otro partido 0,2 0,3 0,2 - 1,2 0,2 0,4 - - -
En blanco 0,8 0,8 0,9 0,6 0,3 0,6 1,0 0,9 0,8 1,2
Nulo 0,8 0,9 0,7 - 2,4 0,7 1,7 0,1 0,1 0,7
No tenía edad 2,6 2,6 2,6 41,1 - - - - - -
No votó 8,5 9,3 7,7 9,5 16,7 9,8 9,2 8,5 4,6 4,1
No tenía derecho a voto 1,7 1,6 1,7 4,5 3,7 2,9 1,8 0,4 0,2 0,5
N.R. 6,6 5,7 7,4 4,3 8,1 8,9 6,1 4,9 6,3 6,6
N.C. 1,6 1,8 1,4 1,9 0,6 1,5 2,3 0,9 2,8 1,2
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)
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Pregunta 15R
Suponiendo  que  mañana  se  celebrasen  elecciones  generales,  ¿a  qué  partido  votaría  Ud.?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 36,5 37,4 35,8 21,5 25,1 28,5 32,2 37,2 43,2 56,1
PSOE 24,4 20,9 27,7 27,3 24,7 19,0 22,1 27,2 26,9 26,2
VOX 3,7 4,8 2,7 8,2 3,2 6,0 5,7 2,8 1,8 0,5
Sumar 8,1 8,1 8,0 8,2 11,9 13,2 9,7 6,6 6,4 1,6
BNG 11,1 12,8 9,6 18,7 16,5 14,4 12,8 13,5 6,2 1,5
PACMA 0,2 0,1 0,2 - 0,4 0,1 0,3 0,1 - -
Podemos 1,3 1,6 1,1 3,3 1,9 2,3 0,8 0,9 1,4 -
Otro partido 0,4 0,6 0,2 0,2 1,8 0,6 0,4 0,1 0,1 -
En blanco 1,6 1,5 1,6 3,0 0,6 1,5 2,9 1,4 1,6 0,6
Voto nulo 0,9 0,9 1,0 1,4 3,1 0,8 1,2 0,2 0,0 0,7
No votaría 3,2 3,7 2,7 3,1 3,8 5,3 3,7 2,5 1,2 2,4
No sabe todavía 7,1 6,0 8,1 4,8 5,6 6,2 6,2 6,9 8,8 9,5
N.C. 1,5 1,6 1,4 0,3 1,2 2,1 2,0 0,7 2,5 1,0
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)

Pregunta 16R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSdeG-PSOE 23,4 20,6 25,9 20,5 21,4 17,5 23,1 28,0 26,2 24,6
PP 32,4 33,4 31,5 21,7 20,6 25,3 26,3 32,9 38,8 51,8
VOX 4,2 4,9 3,5 5,4 4,3 5,0 6,8 2,9 2,6 2,6
Ciudadanos 0,7 1,1 0,4 1,5 1,4 1,2 0,8 0,7 0,0 -
Podemos 1,7 2,1 1,3 5,3 1,2 2,7 1,9 1,5 1,0 -
Sumar Galicia 8,0 8,0 8,0 8,6 9,6 12,4 10,1 7,4 6,6 1,9
BNG 15,3 17,0 13,8 27,9 26,4 21,6 14,3 15,6 10,5 2,2
Otro partido 1,6 1,6 1,6 3,0 3,2 2,7 1,1 1,2 1,6 0,1
Ninguno 6,9 7,1 6,6 3,3 6,7 8,3 10,5 5,5 3,6 7,0
N.S. 3,9 2,6 5,1 2,9 2,7 1,7 3,8 3,3 6,0 6,4
N.C. 1,9 1,6 2,3 - 2,4 1,6 1,1 1,1 3,1 3,5
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)
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Pregunta 17
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

1 Izquierda 16,3 13,0 19,3 10,9 14,9 14,4 13,8 22,5 20,8 13,9
2 6,6 5,7 7,5 13,2 13,2 8,2 7,3 3,6 4,1 3,0
3 12,5 14,0 11,2 25,8 17,7 15,4 15,4 11,3 7,3 4,0
4 7,2 7,8 6,7 8,5 9,7 9,2 7,2 7,6 6,4 3,5
5 18,2 19,8 16,7 12,6 16,7 21,4 22,4 23,4 15,5 10,3
6 7,0 8,2 5,9 8,0 6,5 6,5 9,7 4,9 7,7 5,8
7 7,3 8,4 6,2 8,8 4,3 6,7 9,0 6,3 7,3 8,2
8 6,8 7,8 6,0 6,9 5,5 7,8 6,0 3,6 7,0 10,8
9 2,2 2,2 2,2 0,4 3,0 1,6 1,7 2,0 1,8 3,9
10 Derecha 11,8 10,1 13,3 2,3 6,0 6,8 4,8 12,3 16,6 27,1
N.S. 2,0 0,8 3,1 2,4 1,6 0,4 1,1 1,6 1,2 6,0
N.C. 2,1 2,1 2,1 0,2 1,1 1,8 1,7 0,9 4,2 3,7
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)
Media 4,92 5,02 4,82 4,14 4,27 4,61 4,61 4,66 5,18 6,44
Desviación típica 2,90 2,73 3,04 2,27 2,60 2,59 2,46 2,93 3,17 3,26
(N) (3.589) (1.729) (1.860) (232) (384) (607) (665) (632) (507) (561)

Pregunta C1aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sin estudios 3,7 2,9 4,5 - - - - 0,3 2,5 19,9
Primaria 16,0 13,4 18,4 2,2 5,0 2,5 2,0 13,7 30,2 47,4
Secundaria 1ª etapa 27,5 31,3 24,0 16,5 21,8 24,5 32,6 36,3 35,0 16,8
Secundaria 2ª etapa 12,6 13,6 11,7 45,1 10,8 9,8 13,8 13,5 9,6 4,5
F.P. 15,6 17,9 13,6 22,3 22,4 26,8 19,0 14,4 6,7 2,8
Superiores 23,1 19,9 26,0 14,0 39,9 36,4 32,1 19,6 12,5 5,6
Otros 0,6 0,4 0,7 - - - 0,7 1,0 1,0 0,8
N.C. 0,9 0,7 1,2 - - - - 1,2 2,5 2,2
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)

Pregunta C2
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Católico/a practicante 23,7 18,7 28,2 9,2 3,2 14,1 15,0 20,8 30,9 58,2
Católico/a no practicante 35,8 37,2 34,5 19,0 27,7 34,0 44,0 42,9 42,2 27,2
Creyente de otra religión 1,1 0,6 1,6 1,1 4,4 1,5 0,5 0,5 0,7 0,3
Agnóstico/a (no niegan la existencia de Dios
pero tampoco la descartan)

9,6 10,6 8,7 24,5 12,2 10,5 10,3 10,1 5,3 4,1

Indiferente, no creyente 13,1 13,3 13,0 13,6 20,1 20,2 13,9 12,3 10,5 3,6
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 14,9 17,2 12,9 32,6 31,1 19,4 15,7 11,2 7,4 3,1
N.C. 1,7 2,3 1,1 - 1,4 0,4 0,5 2,2 3,1 3,5
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)
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Pregunta C3
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Casado/a 53,2 53,8 52,7 2,0 18,2 48,4 61,4 69,1 75,4 55,4
Soltero/a 29,9 34,0 26,2 97,2 79,4 42,5 25,0 12,1 5,4 5,3
Viudo/a 8,7 3,4 13,6 0,8 - - 0,7 5,5 12,1 35,4
Separado/a 2,2 2,3 2,1 - 0,5 2,6 2,2 3,3 2,8 1,9
Divorciado/a 5,8 6,4 5,4 - 1,9 6,5 10,6 9,7 4,3 1,9
N.C. 0,1 0,2 0,0 - - - 0,1 0,4 - 0,1
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)

Pregunta C4
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Trabaja 47,5 53,3 42,2 21,6 72,7 83,0 80,7 53,0 4,8 0,5
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

28,2 32,4 24,3 - 0,6 1,7 5,2 18,8 79,2 73,8

Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 4,0 0,4 7,2 0,7 - 0,2 0,1 3,7 4,9 15,3
En paro y ha trabajado antes 7,9 6,2 9,4 13,1 17,8 9,8 7,9 11,3 1,2 -
En paro y busca su primer empleo 0,3 0,4 0,2 2,2 0,6 0,5 0,1 - - -
Estudiante 4,5 4,7 4,4 61,0 5,2 0,2 0,3 - - -
Trabajo doméstico no remunerado 4,8 0,2 9,0 0,8 0,2 2,1 3,2 8,3 7,4 8,0
Otra situación 2,7 2,2 3,1 0,5 3,0 2,4 2,3 4,5 2,5 2,3
N.C. 0,1 0,1 0,1 - - - 0,2 0,4 - -
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C4)
(N=1.778)

Pregunta C4a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asalariado/a por cuenta ajena 77,3 76,1 78,6 89,0 86,3 77,7 76,7 70,6 49,2 41,7
Empresario/a o profesional con
asalariados/as

6,7 8,2 4,9 - 4,4 5,8 7,7 8,1 15,7 58,3

Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin
asalariados/as)

14,9 14,1 15,8 9,3 9,0 14,6 14,2 21,0 33,7 -

Ayuda familiar (sin remuneración
reglamentada en la empresa o negocio de
un/a familiar)

0,0 - 0,1 - - - - 0,1 - -

Miembro de una cooperativa 0,6 0,9 0,2 - 0,3 0,4 1,2 0,1 - -
Otra situación 0,5 0,7 0,4 1,7 - 1,5 0,1 - 1,3 -
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (1.778) (949) (828) (51) (287) (515) (552) (344) (26) (3)
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Pregunta C4ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Directores/as y gerentes 3,0 4,3 1,9 1,5 2,4 3,8 6,9 3,6 0,8 0,3
Profesionales, científicos/as e intelectuales 10,7 9,4 11,8 4,7 21,7 20,2 16,0 9,7 1,1 -
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 5,7 6,9 4,7 3,7 10,6 10,0 9,3 5,4 0,2 0,2
Personal de apoyo administrativo 4,4 2,8 5,7 2,2 5,2 6,9 7,5 6,5 0,2 -
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y mercados

9,0 7,1 10,7 4,8 14,5 16,0 15,0 9,3 1,1 -

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as

2,6 2,8 2,4 0,5 2,5 3,3 3,6 5,7 0,7 -

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 5,6 10,1 1,5 2,5 6,5 11,7 8,3 7,0 0,5 -
Operadores/as de instalaciones y máquinas
y ensambladores/as

2,9 5,6 0,5 0,5 5,6 3,9 7,0 2,2 0,1 -

Ocupaciones elementales 2,6 2,3 2,8 1,2 3,0 4,7 4,7 3,2 0,1 -
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,7 1,3 0,1 - 0,6 1,6 1,5 0,3 - -
Otra/o ocupación 0,1 0,2 - - - 0,1 0,4 - - -
Jubilado o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

28,2 32,4 24,3 - 0,6 1,7 5,2 18,8 79,2 73,8

Estudiante 4,5 4,7 4,4 61,0 5,2 0,2 0,3 - - -
Trabajo doméstico no remunerado 4,8 0,2 9,0 0,8 0,2 2,1 3,2 8,3 7,4 8,0
Otra situación inactiva 6,7 2,6 10,4 1,3 3,0 2,6 2,4 8,2 7,4 17,7
Parados/as 8,2 6,6 9,7 15,3 18,4 10,3 8,0 11,3 1,2 -
N.C. 0,3 0,6 0,1 - 0,1 0,7 0,7 0,5 0,1 -
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)

Pregunta C5
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Más de 5.000 € 5,2 6,4 4,1 8,4 4,3 7,1 6,1 5,7 4,1 2,2
De 3.901 a 5.000 € 8,9 9,8 8,0 10,1 9,6 11,2 11,8 7,6 8,6 4,2
De 2.701 a 3.900 € 16,8 17,2 16,5 17,4 12,4 21,2 24,4 18,2 12,0 9,4
De 1.801 a 2.700 € 22,6 24,9 20,5 21,0 28,1 25,2 27,0 23,0 21,6 12,8
De 1.100 a 1.800 € 24,9 25,2 24,6 22,4 28,3 23,2 20,0 26,8 30,4 24,1
Menos de 1.100 € 15,7 11,5 19,6 10,5 15,8 8,7 7,0 13,8 19,0 33,4
N.S. 2,1 1,5 2,6 7,3 0,9 0,8 0,3 1,0 0,7 6,2
N.C. 3,8 3,5 4,0 3,0 0,7 2,6 3,4 3,8 3,6 7,7
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)
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Pregunta C6a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Clase alta y media alta 2,1 2,3 2,0 7,6 2,5 2,2 2,2 2,1 1,0 0,6
Clase media-media 39,5 40,3 38,7 51,8 43,9 42,2 45,5 39,3 36,6 25,4
Clase media-baja 12,7 12,3 13,0 14,6 17,1 12,1 13,6 13,1 10,3 10,3
Clase trabajadora/obrera/proletariado 10,8 12,5 9,1 9,7 9,8 14,6 12,8 11,2 9,6 6,3
Clase baja/pobre 21,9 20,5 23,1 9,6 26,0 25,2 21,6 23,5 25,8 15,8
Otras 5,5 5,6 5,5 2,6 0,3 2,0 2,6 5,3 6,0 16,6
N.S. 5,7 5,2 6,2 2,8 0,4 0,8 1,0 4,8 8,4 19,0
N.C. 1,8 1,3 2,3 1,5 - 0,8 0,8 0,7 2,3 6,2
(N) (3.743) (1.782) (1.961) (238) (395) (620) (684) (649) (536) (621)
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PRECAMPAÑA DE LAS ELECCIONES
AUTONÓMICAS DE GALICIA 2024

AVANCE DE RESULTADOS

TABULACIÓN POR TAMAÑO DE MUNICIPIO

Estudio nº 3440
Enero-febrero 2024



Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Hombre 47,6 53,4 50,9 46,8 43,8 44,9
Mujer 52,4 46,6 49,1 53,2 56,2 55,1
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
De 18 a 24 años 6,4 3,1 5,8 7,2 6,0 6,9
De 25 a 34 años 10,6 11,5 10,1 12,1 8,9 9,1
De 35 a 44 años 16,6 15,0 20,6 16,5 14,0 13,4
De 45 a 54 años 18,3 18,0 16,7 17,3 21,7 20,3
De 55 a 64 años 17,3 15,1 15,0 18,2 19,6 18,5
De 65 a 74 años 14,3 17,6 13,8 15,2 13,3 12,9
75 y más años 16,6 19,8 18,0 13,5 16,4 19,0
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)

Pregunta 0d
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
La nacionalidad española 97,1 98,3 97,9 97,3 95,5 96,2
La nacionalidad española y otra 2,9 1,7 2,1 2,7 4,5 3,8
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)

Pregunta 1
¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las elecciones autonómicas de Galicia, las está
siguiendo con mucho, bastante, poco o ningún interés?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Mucho interés 18,4 17,4 20,7 18,3 17,7 16,0
Bastante interés 32,3 30,7 33,8 31,0 33,0 32,8
Poco interés 33,3 32,8 32,9 34,4 35,5 31,0
Ningún interés 14,4 12,7 10,8 16,1 11,8 18,1
N.S. 0,4 3,2 0,1 - - 0,6
N.C. 1,2 3,1 1,6 0,1 2,1 1,6
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)
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Pregunta 2R
Según su opinión, ¿qué partido o coalición está planteando en esta precampaña asuntos de más interés para Galicia?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 32,8 36,8 38,6 31,0 31,6 27,6
BNG 28,8 26,4 28,8 30,2 29,7 26,8
PSdeG-PSOE 10,0 13,0 8,8 10,0 9,2 11,0
Sumar Galicia 1,9 - 2,2 1,3 3,3 2,5
VOX 1,0 0,4 0,6 0,9 1,1 1,7
Otro partido 0,4 0,3 0,2 0,1 0,3 1,3
(NO LEER) Todos los partidos 1,0 0,3 1,5 1,0 0,9 1,0
Ninguno 10,4 9,0 8,1 9,7 13,1 13,6
N.S. 12,2 12,4 9,5 14,6 9,1 13,3
N.C. 1,5 1,4 1,8 1,3 1,7 1,2
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)

Pregunta 3
¿Y en unas elecciones al Parlamento de Galicia, Ud. es de las personas que votan siempre por el mismo partido, que por
lo general suelen votar por el mismo partido o, según lo que más le convenza en ese momento, votan por un partido u
otro, o no votan?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Votan siempre por el mismo partido 27,6 35,3 31,9 23,8 26,7 26,7
Por lo general suelen votar por el mismo partido 20,8 20,0 20,0 20,8 24,8 20,0
Según lo que más les convenza en ese momento, votan por un partido u otro,
o no votan

46,9 42,1 44,0 50,0 43,9 48,6

(NO LEER) Votan en blanco o nulo 0,9 1,0 0,1 0,9 1,1 2,0
(NO LEER) No suelen votar 2,0 0,9 2,4 2,3 2,1 1,6
(NO LEER) Es la primera vez que votan 1,1 0,1 1,0 1,5 1,0 1,0
N.S. 0,0 - - - 0,1 -
N.C. 0,5 0,6 0,6 0,7 0,2 0,2
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)

Pregunta 4
Pensando en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿cuándo suele Ud. decidir por qué partido político o
coalición va a votar?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Lo decide mucho antes del inicio de la campaña electoral 53,4 60,1 55,7 51,6 54,8 50,7
Lo decide al comienzo de la campaña electoral 12,3 6,6 13,1 12,7 11,8 12,7
Lo decide durante la última semana de la campaña electoral 20,4 19,0 15,2 23,6 20,2 22,4
Lo decide durante la jornada de reflexión, la víspera de las elecciones 5,5 7,5 6,1 4,3 5,7 5,9
Lo decide el mismo día de las elecciones 6,1 6,5 6,9 6,0 4,8 5,7
(NO LEER) Decide si votar o no el día de las elecciones 0,2 - 0,6 - 0,3 0,2
(NO LEER) Va a abstenerse 0,5 0,4 0,7 0,2 0,1 0,8
(NO LEER) Aún no ha votado en ningunas elecciones 0,4 - 0,5 0,4 0,7 0,3
N.C. 1,2 - 1,1 1,3 1,5 1,2
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)
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Pregunta 4a
Y en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿ha decidido ya qué partido político o coalición va a votar?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Sí, lo he decidido 70,2 74,9 73,4 68,7 70,5 66,9
No, aún dudo 27,7 23,6 24,7 29,3 27,6 30,4
(NO LEER) No votaré 1,7 1,1 1,7 1,7 1,8 1,9
N.S. 0,2 - 0,1 0,3 0,1 0,2
N.C. 0,1 0,3 - - - 0,5
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)

Pregunta 5
Y a la hora de votar en las elecciones al Parlamento de Galicia, ¿a qué le da Ud. más importancia?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
El/la candidato/a 34,8 40,2 40,1 32,4 32,2 31,6
El partido político 49,7 42,4 44,9 51,4 53,8 53,4
(NO LEER) Ambos 8,8 9,5 9,5 9,2 6,9 8,0
(NO LEER) El programa electoral 2,8 3,4 1,9 3,0 2,6 3,5
(NO LEER) La campaña electoral 0,0 - 0,1 0,1 0,1 -
(NO LEER) La influencia de un familiar, amigo/a, compañero/a de trabajo 0,1 - 0,3 - - -
(NO LEER) No suelo votar, voto nulo, en blanco 0,2 - 0,4 0,1 0,9 -
(NO LEER) La actuación política 0,4 0,3 0,5 0,4 0,4 0,5
(NO LEER) Otra respuesta 0,5 - 0,1 0,9 0,6 0,6
(NO LEER) Ninguno/a de ellos/as 1,3 0,7 0,6 1,6 1,7 1,5
N.S. 1,0 2,1 1,4 0,9 - 0,7
N.C. 0,3 1,4 0,1 0,1 0,8 0,2
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)
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Pregunta 6
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia,
que se celebrarán el próximo 18 de febrero, utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda
seguridad, no irá a votar' y 10 significa que 'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
0 Con toda seguridad no iría a votar 2,7 2,8 3,3 2,9 1,4 2,4
1 0,5 - 0,2 0,3 0,6 1,3
2 0,6 0,4 0,5 0,4 1,1 0,7
3 0,5 1,0 0,2 0,5 1,4 0,1
4 0,4 - 0,2 0,7 0,2 0,6
5 2,0 5,0 1,3 2,2 1,7 1,8
6 0,8 0,5 1,2 0,4 - 1,3
7 1,4 0,6 1,9 1,8 0,7 0,7
8 3,6 3,5 3,9 3,4 2,3 4,2
9 6,6 6,0 5,6 7,0 7,1 7,1
10 Con toda seguridad, iría a votar 80,2 79,0 80,3 79,7 83,4 79,6
N.S. 0,5 1,3 0,7 0,5 - 0,2
N.C. 0,3 - 0,7 0,3 0,2 0,1
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)
Media 9,26 9,19 9,27 9,25 9,39 9,22
Desviación típica 2,08 2,13 2,11 2,08 1,90 2,13
(N) (3.713) (247) (989) (1.305) (393) (779)

Pregunta 7R
Y en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿a qué partido piensa votar Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 34,7 39,3 38,9 34,2 32,4 29,7
BNG 25,3 20,9 25,9 26,3 25,2 24,2
PSdeG-PSOE 12,8 18,0 12,0 12,3 13,4 12,9
Sumar Galicia 2,2 0,9 1,5 2,0 3,6 3,1
VOX 1,2 - 1,2 1,1 0,9 2,0
Podemos Galicia 0,2 - 0,1 0,0 0,7 0,6
Democracia Ourensana 0,3 0,3 0,1 0,0 - 1,0
Espazo Común Galeguista 0,1 - 0,3 - - -
PACMA 0,2 - 0,2 0,0 0,2 0,5
Otro partido 0,1 - 0,0 0,1 - 0,3
En blanco 0,6 1,0 0,2 0,9 0,6 0,7
Voto nulo 0,6 0,3 0,0 0,5 2,1 0,7
No votaría 2,2 2,5 2,8 1,7 1,6 2,4
No sabe todavía 17,1 15,8 15,5 17,1 17,9 19,0
N.C. 2,5 1,1 1,3 3,7 1,6 3,1
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PROXIMAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2024
(A todos/as excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P7)

(N=2.883)

Pregunta 8R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho en las próximas elecciones al
Parlamento de Galicia, ¿a qué otro partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 2,1 4,2 1,5 2,0 0,6 3,3
BNG 14,6 14,2 13,2 17,4 11,4 13,6
PSdeG-PSOE 19,2 17,4 17,3 19,3 24,5 19,7
Sumar Galicia 8,7 3,4 9,2 8,1 8,8 10,7
VOX 4,2 4,8 5,1 4,3 3,8 2,9
Podemos Galicia 1,1 0,3 1,3 0,9 1,1 1,4
Democracia Ourensana 0,3 0,5 0,6 0,1 - 0,5
PACMA 0,3 - - 0,2 0,3 1,1
No votaría a ningún otro partido (cita el mismo partido) 16,1 14,9 17,2 13,9 19,2 17,3
Otro partido 0,7 0,2 0,8 0,9 0,4 0,5
En blanco 7,5 7,0 7,5 7,1 7,1 8,4
Voto nulo 2,6 1,0 4,0 2,8 1,2 1,5
No votaría 13,6 20,9 13,5 12,9 15,1 11,5
N.S. 7,3 11,0 6,7 8,1 5,4 6,3
N.C. 1,7 0,2 2,2 2,0 1,1 1,2
(N) (2.883) (198) (804) (1.001) (300) (580)

 SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN PRÓXIMAS ELECCIONES GENERALES
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P7)

(N=860)

Pregunta 9R
¿Me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía pensando en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 20,4 12,4 30,5 20,2 18,4 13,5
BNG 14,5 7,8 12,6 17,3 10,2 15,8
PSdeG-PSOE 10,6 9,1 10,1 9,0 14,9 12,1
Sumar Galicia 2,0 2,0 2,0 2,3 2,0 1,6
VOX 0,8 - 0,2 1,4 - 1,1
Podemos Galicia 0,1 - 0,2 0,2 - -
Unidas Podemos 0,4 - 0,5 - - 1,2
Democracia Ourensana 0,1 - 0,2 - - 0,1
Otro partido 0,6 - - - - 2,4
Ninguno 27,4 44,3 24,4 29,2 23,7 25,2
N.S. 14,9 14,6 14,1 13,1 22,2 14,9
N.C. 8,2 9,8 5,2 7,3 8,6 12,0
(N) (860) (52) (200) (314) (93) (202)
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Pregunta 9a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2024).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 39,2 41,9 44,9 38,9 36,4 33,1
BNG 28,6 22,5 28,4 30,4 27,5 28,3
PSdeG-PSOE 15,2 19,8 14,0 14,5 16,4 15,7
Sumar Galicia 2,6 1,3 1,9 2,4 4,0 3,5
VOX 1,4 - 1,2 1,5 0,9 2,3
Podemos Galicia 0,3 - 0,2 0,1 0,7 0,9
Democracia Ourensana 0,3 0,3 0,1 0,0 - 1,0
Espazo Común Galeguista 0,1 - 0,3 - - -
PACMA 0,2 - 0,2 0,0 0,2 0,5
Otro partido 0,2 - 0,0 0,1 - 0,9
En blanco 0,6 1,0 0,2 0,9 0,6 0,7
Nulo 0,6 0,3 0,0 0,5 2,1 0,7
No votaría 5,4 7,8 4,7 5,8 3,9 5,5
No sabe todavía 3,4 3,0 2,8 3,1 5,3 3,9
N.C. 1,9 2,0 1,0 1,7 2,0 3,1
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)

Pregunta 10R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿qué
partido o coalición le gustaría que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 38,4 43,1 43,3 37,7 35,1 33,4
BNG 29,8 28,1 30,0 31,4 28,2 27,9
PSdeG-PSOE 15,4 15,3 14,0 14,9 18,0 16,7
Sumar Galicia 2,2 1,2 1,2 2,3 3,3 3,2
VOX 1,2 - 0,8 1,3 1,1 2,2
Otro partido 1,0 0,8 1,0 0,3 1,1 2,3
Ninguno 2,4 1,4 1,9 2,4 3,2 2,6
N.S. 6,8 9,1 5,4 7,3 6,6 7,3
N.C. 2,8 1,0 2,4 2,3 3,4 4,3
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)
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Pregunta 11
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as gallegos/as. Le agradecería que me indicara si conoce a cada
uno/a de ellos/as y qué valoración le merece. Puntúelos/as de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal'
y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Alfonso Rueda
1 Muy mal 19,0 13,1 17,4 20,5 19,1 20,6
2 5,9 4,1 5,5 5,5 5,4 7,9
3 6,8 10,4 5,4 6,7 7,5 7,4
4 7,5 10,2 6,7 7,2 8,1 7,8
5 9,0 8,1 8,8 9,1 11,1 8,5
6 5,7 5,7 6,5 5,0 4,6 6,5
7 7,4 8,6 7,1 6,9 7,8 8,0
8 11,0 13,0 11,4 12,8 10,7 7,0
9 5,8 4,4 5,9 6,4 6,8 4,8
10 Muy bien 14,5 18,6 20,6 12,0 11,9 10,9
No conoce 5,6 3,4 3,7 6,4 6,5 7,1
N.S. 1,4 0,4 0,9 0,9 0,6 3,4
N.C. 0,2 - 0,1 0,5 - 0,2
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)
Media 5,37 5,80 5,82 5,26 5,25 4,87
Desviación típica 3,24 3,12 3,31 3,22 3,16 3,15
(N) (3.472) (240) (956) (1.213) (365) (698)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Ana Pontón
1 Muy mal 12,1 14,1 15,8 10,5 11,4 10,0
2 3,5 1,8 3,5 3,3 4,5 3,8
3 5,3 5,3 4,6 5,7 5,0 5,8
4 5,5 7,8 5,9 4,4 6,1 5,6
5 12,7 19,3 12,4 11,0 16,2 12,0
6 10,5 6,9 10,1 12,5 7,2 10,5
7 10,9 10,3 10,1 11,2 12,2 11,1
8 15,8 14,9 17,5 15,5 13,7 15,6
9 6,6 7,7 5,3 7,9 4,8 6,4
10 Muy bien 7,0 4,4 8,4 6,9 9,0 5,3
No conoce 7,9 7,3 4,5 8,8 8,3 10,8
N.S. 1,5 0,1 1,7 1,1 1,6 2,2
N.C. 0,6 - 0,1 1,1 - 1,0
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)
Media 5,74 5,49 5,61 5,90 5,68 5,74
Desviación típica 2,75 2,69 2,88 2,70 2,77 2,66
(N) (3.368) (231) (940) (1.171) (354) (672)
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Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Xosé Ramón Gómez Besteiro
1 Muy mal 13,8 15,6 17,1 12,4 15,4 10,5
2 4,7 4,1 4,7 5,3 4,4 4,2
3 7,6 12,4 6,1 7,2 8,7 8,3
4 9,2 10,7 12,2 7,0 8,7 8,6
5 15,6 11,4 16,1 16,5 14,3 15,6
6 11,3 12,7 11,1 11,5 11,4 10,6
7 8,3 7,2 8,2 8,6 8,8 8,1
8 7,1 4,1 6,3 7,3 8,2 8,1
9 3,0 1,9 2,8 2,9 4,7 3,0
10 Muy bien 4,1 10,2 4,1 3,6 2,4 3,7
No conoce 13,2 9,2 10,1 14,6 12,6 16,3
N.S. 1,6 0,6 1,0 2,2 0,4 2,1
N.C. 0,6 - 0,3 0,9 - 0,9
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)
Media 4,86 4,87 4,68 4,92 4,81 5,02
Desviación típica 2,57 2,81 2,58 2,54 2,59 2,50
(N) (3.169) (225) (889) (1.082) (342) (631)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Marta Lois
1 Muy mal 18,8 21,2 24,1 16,8 16,3 15,9
2 5,9 3,3 5,9 6,0 6,5 6,0
3 5,8 9,6 6,0 6,0 4,4 4,7
4 6,4 8,5 6,8 5,3 6,8 6,7
5 11,9 10,0 10,6 13,0 14,1 11,1
6 6,9 6,4 7,3 6,4 7,5 7,0
7 5,9 5,6 5,2 6,6 4,1 6,3
8 3,1 5,0 2,9 3,0 2,6 2,9
9 1,7 1,6 1,5 1,4 0,9 2,8
10 Muy bien 1,5 1,0 1,0 1,5 2,7 1,4
No conoce 29,9 27,3 26,5 31,8 31,4 31,2
N.S. 1,7 0,4 1,5 1,4 2,7 2,4
N.C. 0,7 - 0,5 0,8 - 1,6
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)
Media 3,98 3,91 3,66 4,08 4,09 4,21
Desviación típica 2,53 2,52 2,50 2,51 2,53 2,58
(N) (2.533) (180) (717) (869) (259) (507)
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Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Álvaro Díaz-Mella López
1 Muy mal 26,4 26,5 27,5 24,9 28,0 26,5
2 3,2 2,5 3,9 2,9 3,5 3,0
3 3,6 4,1 3,9 3,3 2,4 4,0
4 4,6 5,3 5,9 4,3 3,3 4,1
5 5,1 5,0 5,4 5,5 4,7 4,5
6 2,1 2,2 1,3 3,1 1,3 1,8
7 1,3 0,9 1,3 1,6 0,8 1,2
8 1,5 2,6 1,9 1,1 0,5 1,9
9 0,5 - 1,0 0,4 0,3 0,1
10 Muy bien 0,3 - 0,1 0,3 0,5 0,4
No conoce 49,9 50,7 46,8 50,7 54,1 50,0
N.S. 1,0 0,4 0,5 1,3 0,6 1,4
N.C. 0,5 - 0,3 0,6 - 1,0
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)
Media 2,64 2,65 2,68 2,74 2,29 2,59
Desviación típica 2,20 2,16 2,22 2,23 2,03 2,20
(N) (1.821) (122) (525) (623) (178) (372)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Isabel Faraldo
1 Muy mal 16,3 18,2 19,4 14,4 14,8 15,6
2 5,5 6,4 5,5 5,9 7,0 4,1
3 4,6 6,1 4,1 4,7 3,0 5,4
4 5,3 5,1 5,7 5,8 3,5 5,0
5 6,6 4,8 7,2 7,0 7,1 5,7
6 3,4 2,2 2,6 3,2 4,1 4,7
7 2,1 3,6 2,6 1,3 3,3 1,8
8 0,9 0,4 1,4 1,1 0,4 0,4
9 0,5 0,8 0,1 0,5 0,9 0,5
10 Muy bien 0,4 0,2 0,4 - 0,1 1,6
No conoce 52,9 51,6 50,5 54,4 55,2 52,8
N.S. 1,0 0,7 0,4 1,1 0,8 1,6
N.C. 0,4 - 0,3 0,5 - 0,8
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)
Media 3,21 3,01 3,08 3,20 3,32 3,42
Desviación típica 2,22 2,18 2,21 2,09 2,27 2,43
(N) (1.711) (119) (490) (579) (173) (350)
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Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Armando Ojea
1 Muy mal 16,7 19,7 19,3 13,8 15,7 17,5
2 4,6 6,4 5,5 4,4 3,5 3,7
3 4,2 6,9 4,1 3,0 4,1 5,5
4 4,1 5,9 4,4 4,4 2,6 3,4
5 5,3 5,2 4,6 6,6 3,5 5,1
6 1,6 2,5 1,4 1,3 1,7 2,1
7 1,4 3,5 0,8 1,6 0,1 1,7
8 0,7 - 0,7 0,8 0,6 0,9
9 0,2 0,2 0,2 0,0 0,7 0,4
10 Muy bien 0,5 0,4 0,4 - 0,6 1,5
No conoce 58,8 49,3 56,9 61,6 66,1 56,1
N.S. 1,3 - 1,3 1,7 0,8 1,3
N.C. 0,5 - 0,3 0,8 0,0 0,8
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)
Media 2,89 2,92 2,62 3,00 2,75 3,12
Desviación típica 2,16 2,08 2,03 2,03 2,26 2,45
(N) (1.471) (126) (416) (473) (130) (327)

Tamaño de municipio

TOTAL Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Pachi Vázquez
1 Muy mal 17,1 21,5 18,7 16,8 16,8 14,3
2 5,8 5,1 6,6 5,5 4,4 6,3
3 7,7 8,1 10,0 4,8 8,5 9,1
4 7,2 9,8 8,4 6,3 5,5 7,5
5 9,7 12,6 9,0 9,8 8,3 10,1
6 5,7 6,6 5,3 5,9 5,0 5,8
7 3,5 5,0 4,4 4,0 2,4 1,7
8 2,2 2,5 1,9 2,6 3,7 1,1
9 1,1 2,3 1,5 0,7 0,1 1,2
10 Muy bien 0,7 0,4 0,5 0,7 0,9 1,1
No conoce 36,0 25,5 31,6 38,3 42,6 38,0
N.S. 2,4 0,4 1,8 3,1 1,9 3,0
N.C. 0,7 - 0,3 1,3 - 0,8
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)
Media 3,66 3,76 3,57 3,75 3,61 3,64
Desviación típica 2,33 2,38 2,29 2,40 2,38 2,24
(N) (2.277) (185) (665) (754) (218) (455)
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Pregunta 12R
Y, ¿qué candidato/a cree Ud. que se preocupa más por los problemas de Galicia? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Ana Pontón 36,8 30,7 36,1 39,0 35,7 36,4
Alfonso Rueda 32,1 35,7 38,0 30,7 29,5 27,1
Xosé Ramón Gómez Besteiro 6,5 6,2 6,8 5,2 7,8 7,7
Marta Lois 1,0 - 0,7 0,9 2,8 1,0
Otro/a 2,7 5,1 0,8 2,8 1,7 4,5
Ninguno/a de ellos/as 9,2 11,2 6,8 10,3 11,0 8,9
N.S. 9,9 11,0 7,8 9,8 9,6 12,3
N.C. 1,9 0,2 3,0 1,3 1,9 2,1
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)

Pregunta 13R
Y, ¿quién preferiría que fuese el presidente o presidenta de la Xunta de Galicia en estos momentos? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Alfonso Rueda 37,8 44,3 42,6 37,1 37,0 31,3
Ana Pontón 31,9 28,3 29,9 35,1 29,3 31,4
Xosé Ramón Gómez Besteiro 10,7 12,1 11,7 8,2 13,8 11,8
Alberto Núñez Feijóo 1,6 0,4 1,7 1,8 0,7 1,8
Marta Lois 1,4 - 1,0 1,1 2,8 2,0
Álvaro Díaz-Mella López 0,6 - 0,7 0,3 0,3 1,1
Otro/a 2,0 2,2 1,5 1,3 1,3 4,0
Ninguno/a de ellos/as 2,4 4,8 1,7 2,1 2,8 2,6
N.S. 9,5 6,7 6,8 11,0 10,7 10,5
N.C. 2,2 1,3 2,4 1,8 1,3 3,5
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)

Pregunta 14
¿Me podría decir si hace cuatro años, en las últimas elecciones al Parlamento de Galicia, de 12 de julio de 2020, Ud....?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Votó 85,1 88,4 86,2 82,8 85,5 86,4
No votó 8,5 5,1 8,1 11,0 6,2 6,8
No tenía edad para votar 2,6 0,4 2,6 2,6 3,6 2,8
No tenía derecho a voto 1,7 0,9 1,3 1,5 2,7 2,2
No recuerda 1,9 5,1 1,8 1,6 1,9 1,6
N.C. 0,2 - - 0,5 - 0,2
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2020
(1 en P14)
(N=3.186)

Pregunta 14aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó hace cuatro años, en las últimas elecciones al Parlamento de Galicia?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 41,0 43,5 47,2 39,8 37,8 35,9
BNG 20,6 17,1 21,3 21,8 18,7 19,7
PSdeG-PSOE 23,1 26,9 21,2 22,3 21,9 26,1
Galicia En Común 3,4 1,5 2,5 2,6 5,8 5,4
VOX 1,0 0,2 0,5 1,0 1,9 1,4
Ciudadanos 0,4 - 0,2 0,7 0,3 0,3
PACMA 0,2 - 0,2 0,4 - 0,2
Marea Galeguista 0,9 0,5 0,7 1,1 0,7 1,3
Otros partidos 0,3 - 0,4 0,1 0,1 0,6
En blanco 1,0 0,3 0,2 1,2 2,8 1,0
Voto nulo 1,0 1,0 0,4 0,7 2,5 1,4
N.R. 5,5 6,7 3,9 6,6 5,3 5,3
N.C. 1,6 2,3 1,1 1,9 2,2 1,5
(N) (3.186) (221) (864) (1.090) (336) (675)

Pregunta 14aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2020.

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 34,9 38,4 40,6 33,0 32,3 31,1
BNG 17,5 15,1 18,4 18,1 16,0 17,0
PSdeG-PSOE 19,7 23,8 18,3 18,5 18,7 22,6
Galicia En Común 2,9 1,4 2,2 2,1 5,0 4,6
VOX 0,8 0,2 0,5 0,8 1,6 1,2
Ciudadanos 0,3 - 0,2 0,6 0,3 0,3
PACMA 0,2 - 0,1 0,3 - 0,2
Marea Galeguista 0,8 0,4 0,6 0,9 0,6 1,1
Otro partido 0,2 - 0,4 0,1 0,1 0,5
En blanco 0,8 0,2 0,2 1,0 2,4 0,8
Nulo 0,8 0,9 0,4 0,5 2,1 1,2
No tenía edad 2,6 0,4 2,6 2,6 3,6 2,8
No votó 8,5 5,1 8,1 11,0 6,2 6,8
No tenía derecho a voto 1,7 0,9 1,3 1,5 2,7 2,2
N.R. 6,6 11,1 5,2 7,0 6,5 6,2
N.C. 1,6 2,1 0,9 2,1 1,8 1,4
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)
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Pregunta 15R
Suponiendo  que  mañana  se  celebrasen  elecciones  generales,  ¿a  qué  partido  votaría  Ud.?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PP 36,5 46,8 39,0 36,4 33,7 31,8
PSOE 24,4 25,7 22,9 22,9 26,6 27,6
VOX 3,7 1,7 4,2 3,6 4,6 3,6
Sumar 8,1 1,1 6,8 8,0 10,3 10,9
BNG 11,1 10,1 11,7 12,4 10,9 8,6
PACMA 0,2 - 0,2 0,1 0,1 0,2
Podemos 1,3 1,0 1,7 0,9 1,6 1,5
Otro partido 0,4 0,6 0,0 0,5 0,3 0,6
En blanco 1,6 2,1 1,5 1,2 2,2 1,7
Voto nulo 0,9 0,8 0,1 1,3 1,1 1,2
No votaría 3,2 3,8 4,3 2,9 1,3 3,0
No sabe todavía 7,1 6,4 5,9 8,1 6,4 7,5
N.C. 1,5 - 1,6 1,7 0,8 1,9
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)

Pregunta 16R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
PSdeG-PSOE 23,4 22,0 21,1 22,5 25,4 27,1
PP 32,4 35,3 37,2 30,8 30,2 29,1
VOX 4,2 3,4 4,3 4,5 4,0 3,8
Ciudadanos 0,7 0,4 0,3 0,9 1,2 0,9
Podemos 1,7 1,0 1,7 1,4 2,2 2,0
Sumar Galicia 8,0 2,9 6,0 8,5 10,6 10,1
BNG 15,3 15,1 17,7 16,2 13,9 11,5
Otro partido 1,6 0,9 0,7 1,8 1,1 2,9
Ninguno 6,9 14,6 5,1 6,7 6,5 7,1
N.S. 3,9 3,1 4,3 4,4 3,0 3,5
N.C. 1,9 1,3 1,6 2,2 1,8 2,1
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)
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Pregunta 17
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
1 Izquierda 16,3 13,1 16,2 15,9 17,8 17,5
2 6,6 4,8 6,3 6,1 7,5 8,2
3 12,5 12,7 11,6 12,3 13,6 13,6
4 7,2 5,4 6,0 7,0 8,8 8,9
5 18,2 21,8 16,2 20,0 18,3 16,5
6 7,0 6,3 6,7 6,8 6,2 8,3
7 7,3 8,4 7,4 7,4 6,6 6,8
8 6,8 4,8 7,2 6,9 6,9 6,8
9 2,2 1,4 2,9 2,2 2,8 1,1
10 Derecha 11,8 13,9 17,0 11,5 6,1 7,7
N.S. 2,0 3,7 1,1 2,1 3,2 1,9
N.C. 2,1 3,6 1,5 1,9 2,2 2,7
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)
Media 4,92 5,16 5,27 4,95 4,50 4,53
Desviación típica 2,90 2,87 3,10 2,86 2,69 2,72
(N) (3.589) (231) (977) (1.263) (372) (745)

Pregunta C1aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Sin estudios 3,7 1,3 3,7 4,8 4,1 2,4
Primaria 16,0 20,9 15,8 15,0 13,0 17,9
Secundaria 1ª etapa 27,5 37,7 31,3 27,9 21,8 21,4
Secundaria 2ª etapa 12,6 10,3 11,5 12,3 15,4 13,8
F.P. 15,6 14,2 18,0 16,8 10,9 13,5
Superiores 23,1 15,0 18,8 20,9 34,1 29,3
Otros 0,6 - - 1,0 - 1,0
N.C. 0,9 0,7 1,0 1,2 0,7 0,7
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)

Pregunta C2
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Católico/a practicante 23,7 34,8 29,0 21,2 18,6 20,1
Católico/a no practicante 35,8 33,0 35,7 37,1 34,7 35,0
Creyente de otra religión 1,1 - 1,1 1,5 0,7 1,1
Agnóstico/a (no niegan la existencia de Dios pero tampoco la descartan) 9,6 6,9 7,1 8,5 13,3 13,8
Indiferente, no creyente 13,1 17,3 13,0 13,3 15,6 10,4
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 14,9 5,9 13,0 16,3 15,8 17,7
N.C. 1,7 2,0 1,2 2,1 1,3 1,8
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)
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Pregunta C3
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Casado/a 53,2 56,6 55,6 51,8 53,6 51,3
Soltero/a 29,9 33,0 29,6 30,4 29,2 28,9
Viudo/a 8,7 4,5 8,1 9,5 10,8 8,6
Separado/a 2,2 1,9 0,9 2,9 1,6 3,0
Divorciado/a 5,8 3,8 5,8 5,2 4,8 8,2
N.C. 0,1 0,2 - 0,2 - 0,1
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)

Pregunta C4
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Trabaja 47,5 43,5 47,2 48,1 50,0 46,8
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 28,2 37,7 30,2 24,7 27,0 28,9
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 4,0 2,2 2,7 5,3 2,6 4,7
En paro y ha trabajado antes 7,9 6,3 7,8 8,8 6,2 7,9
En paro y busca su primer empleo 0,3 0,6 - 0,4 0,2 0,4
Estudiante 4,5 1,2 3,7 5,8 5,4 4,1
Trabajo doméstico no remunerado 4,8 6,5 5,0 4,3 7,5 3,6
Otra situación 2,7 2,0 3,3 2,4 1,1 3,5
N.C. 0,1 - 0,2 0,2 - -
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C4)
(N=1.778)

Pregunta C4a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Asalariado/a por cuenta ajena 77,3 56,7 71,8 80,1 81,8 83,3
Empresario/a o profesional con asalariados/as 6,7 6,5 8,9 5,3 7,0 6,1
Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin asalariados/as) 14,9 36,4 17,8 13,6 10,9 9,2
Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada en la empresa o negocio de
un/a familiar)

0,0 - - 0,1 - -

Miembro de una cooperativa 0,6 - 0,7 0,5 0,3 0,9
Otra situación 0,5 0,4 0,9 0,5 - 0,5
N.C. - - - - - -
(N) (1.778) (109) (473) (633) (197) (366)
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Pregunta C4ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Directores/as y gerentes 3,0 1,9 2,7 3,3 3,7 2,9
Profesionales, científicos/as e intelectuales 10,7 6,5 9,9 9,0 16,2 13,1
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 5,7 5,0 4,8 5,5 7,7 6,5
Personal de apoyo administrativo 4,4 1,1 4,7 3,9 5,7 5,0
Trabajadores/as de los servicios y vendedores/as de comercios y mercados 9,0 10,6 8,3 9,7 7,3 9,0
Agricultores/as y trabajadores/as agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as 2,6 10,2 2,6 2,8 1,2 0,3
Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 5,6 4,0 8,8 4,5 2,9 5,2
Operadores/as de instalaciones y máquinas y ensambladores/as 2,9 3,0 2,8 4,3 1,9 1,4
Ocupaciones elementales 2,6 0,9 1,8 3,9 1,8 2,4
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,7 0,4 0,5 0,8 1,3 0,5
Otra/o ocupación 0,1 - - 0,1 - 0,3
Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado) 28,2 37,7 30,2 24,7 27,0 28,9
Estudiante 4,5 1,2 3,7 5,8 5,4 4,1
Trabajo doméstico no remunerado 4,8 6,5 5,0 4,3 7,5 3,6
Otra situación inactiva 6,7 4,1 5,9 7,7 3,7 8,2
Parados/as 8,2 6,9 7,8 9,2 6,4 8,3
N.C. 0,3 - 0,4 0,5 0,3 0,1
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)

Pregunta C5
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Más de 5.000 € 5,2 3,3 5,3 4,0 7,0 7,0
De 3.901 a 5.000 € 8,9 5,3 7,4 9,2 10,4 10,6
De 2.701 a 3.900 € 16,8 12,8 17,7 16,5 17,1 17,4
De 1.801 a 2.700 € 22,6 25,6 21,1 21,9 25,9 23,1
De 1.100 a 1.800 € 24,9 22,5 26,5 25,4 25,9 22,3
Menos de 1.100 € 15,7 21,8 15,1 17,6 8,6 14,9
N.S. 2,1 5,4 2,3 1,9 1,8 1,1
N.C. 3,8 3,4 4,5 3,5 3,2 3,6
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)
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Pregunta C6a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Tamaño de municipio

Menos o igual a
2.000 habitantes

2.001 a 10.000
habitantes

10.001 a 50.000
habitantes

50.001 a 100.000
habitantes

100.001 a
400.000

habitantes
Clase alta y media alta 2,1 1,7 1,4 1,8 3,8 2,8
Clase media-media 39,5 35,2 36,5 38,0 45,1 44,3
Clase media-baja 12,7 12,8 10,7 13,2 15,1 13,2
Clase trabajadora/obrera/proletariado 10,8 11,5 11,7 9,7 7,8 12,5
Clase baja/pobre 21,9 20,3 22,9 26,0 14,9 17,5
Otras 5,5 5,5 6,2 5,9 4,1 4,8
N.S. 5,7 11,1 8,3 4,2 5,5 3,5
N.C. 1,8 1,9 2,3 1,3 3,7 1,3
(N) (3.743) (250) (1.003) (1.315) (393) (781)
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Hombre 47,6 36,7 39,8 54,2 51,5 54,5 41,0 32,9 35,6
Mujer 52,4 63,3 60,2 45,8 48,5 45,5 59,0 67,1 64,4
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

De 18 a 24 años 6,4 - 0,9 3,8 22,8 9,1 3,8 - -
De 25 a 34 años 10,6 - 3,3 8,4 9,1 15,2 18,2 - -
De 35 a 44 años 16,6 - 2,6 14,8 12,9 28,5 26,1 - -
De 45 a 54 años 18,3 - 2,2 21,7 20,0 22,2 25,4 21,2 -
De 55 a 64 años 17,3 1,4 14,9 22,9 18,6 16,0 14,7 29,7 22,6
De 65 a 74 años 14,3 9,7 27,0 18,2 10,9 6,2 7,8 25,8 38,0
75 y más años 16,6 88,9 49,2 10,2 5,9 2,9 4,0 23,3 39,4
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)

Pregunta 0d
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin
estudios Primaria Secundaria

1ª etapa
Secundaria

2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

La nacionalidad española 97,1 96,7 97,9 96,9 96,3 98,2 96,7 85,9 100,0
La nacionalidad española y otra 2,9 3,3 2,1 3,1 3,7 1,8 3,3 14,1 -
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)

Pregunta 1
¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las elecciones autonómicas de Galicia, las está
siguiendo con mucho, bastante, poco o ningún interés?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Mucho interés 18,4 14,9 23,8 17,0 18,1 12,6 20,5 11,7 28,5
Bastante interés 32,3 48,1 28,8 28,8 33,0 32,4 36,3 44,5 17,3
Poco interés 33,3 20,9 26,4 37,1 35,3 36,9 32,5 43,7 14,9
Ningún interés 14,4 16,0 13,3 16,3 13,5 17,4 10,5 - 39,2
N.S. 0,4 - 2,1 - - 0,2 - - -
N.C. 1,2 - 5,4 0,8 0,1 0,5 0,2 - -
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)
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Pregunta 2R
Según su opinión, ¿qué partido o coalición está planteando en esta precampaña asuntos de más interés para Galicia?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP 32,8 56,4 47,4 35,0 24,5 30,3 22,3 23,3 40,7
BNG 28,8 8,3 12,8 22,3 40,6 30,7 43,7 - 36,2
PSdeG-PSOE 10,0 12,4 12,8 11,3 10,3 7,1 7,2 41,4 7,6
Sumar Galicia 1,9 - 1,2 3,4 1,0 1,3 1,9 - -
VOX 1,0 - 1,6 0,6 1,2 0,9 0,7 21,2 -
Otro partido 0,4 - 0,3 0,1 0,6 0,8 0,5 - -
(NO LEER) Todos los
partidos

1,0 1,9 0,5 1,3 0,9 0,8 1,2 - -

Ninguno 10,4 5,2 7,3 12,3 9,3 12,3 11,1 - -
N.S. 12,2 10,0 13,3 12,3 10,7 14,9 10,8 - 15,5
N.C. 1,5 6,0 2,8 1,4 1,0 0,8 0,4 14,1 -
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)

Pregunta 3
¿Y en unas elecciones al Parlamento de Galicia, Ud. es de las personas que votan siempre por el mismo partido, que por
lo general suelen votar por el mismo partido o, según lo que más le convenza en ese momento, votan por un partido u
otro, o no votan?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Votan siempre por el
mismo partido

27,6 49,2 43,0 31,4 19,9 20,0 16,8 37,4 62,2

Por lo general suelen
votar por el mismo
partido

20,8 13,3 17,0 15,7 24,6 19,9 30,1 - 9,8

Según lo que más les
convenza en ese
momento, votan por un
partido u otro, o no votan

46,9 27,5 37,3 47,7 46,3 55,6 50,6 62,6 28,0

(NO LEER) Votan en
blanco o nulo

0,9 - - 1,8 0,9 1,4 0,4 - -

(NO LEER) No suelen
votar

2,0 4,7 1,9 1,8 3,0 2,3 1,4 - -

(NO LEER) Es la primera
vez que votan

1,1 - 0,3 1,2 5,0 0,5 0,1 - -

N.S. 0,0 - - - - - 0,1 - -
N.C. 0,5 5,2 0,4 0,3 0,2 0,3 0,5 - -
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)
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Pregunta 4
Pensando en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿cuándo suele Ud. decidir por qué partido político o
coalición va a votar?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Lo decide mucho antes
del inicio de la campaña
electoral

53,4 75,2 63,2 52,6 49,3 45,7 51,4 49,1 58,8

Lo decide al comienzo de
la campaña electoral

12,3 3,5 10,4 12,1 12,8 12,5 14,6 29,7 7,4

Lo decide durante la
última semana de la
campaña electoral

20,4 5,9 15,8 17,6 22,4 25,9 24,5 21,2 20,6

Lo decide durante la
jornada de reflexión, la
víspera de las elecciones

5,5 5,5 5,7 5,3 6,6 6,5 4,5 - -

Lo decide el mismo día
de las elecciones

6,1 5,9 2,6 9,4 5,4 7,9 4,0 - 4,8

(NO LEER) Decide si
votar o no el día de las
elecciones

0,2 - 0,4 0,5 0,1 0,1 - - -

(NO LEER) Va a
abstenerse

0,5 - - 0,9 0,9 0,3 0,2 - -

(NO LEER) Aún no ha
votado en ningunas
elecciones

0,4 - - 0,5 2,0 0,3 - - -

N.C. 1,2 3,9 1,8 1,2 0,3 0,7 0,7 - 8,5
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)

Pregunta 4a
Y en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿ha decidido ya qué partido político o coalición va a votar?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Sí, lo he decidido 70,2 79,8 77,4 69,0 68,4 63,3 71,7 56,3 60,4
No, aún dudo 27,7 17,1 20,5 29,8 29,3 33,8 26,8 29,7 32,3
(NO LEER) No votaré 1,7 3,0 2,1 1,3 2,1 2,6 1,2 - -
N.S. 0,2 - - - 0,1 0,3 0,2 - 7,4
N.C. 0,1 - - - 0,2 - 0,1 14,1 -
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)
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Pregunta 5
Y a la hora de votar en las elecciones al Parlamento de Galicia, ¿a qué le da Ud. más importancia?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

El/la candidato/a 34,8 40,2 42,4 36,6 31,7 35,5 26,7 21,2 69,6
El partido político 49,7 52,9 33,9 47,8 54,9 51,4 60,6 37,4 4,8
(NO LEER) Ambos 8,8 6,9 13,8 8,4 7,0 7,1 7,8 41,4 -
(NO LEER) El programa
electoral

2,8 - 2,1 3,1 2,6 3,3 3,1 - 7,4

(NO LEER) La campaña
electoral

0,0 - - - - 0,3 - - -

(NO LEER) La influencia
de un familiar, amigo/a,
compañero/a de trabajo

0,1 - 0,4 - - - - - -

(NO LEER) No suelo
votar, voto nulo, en
blanco

0,2 - 0,2 0,2 0,1 0,3 - - 8,5

(NO LEER) La actuación
política

0,4 - 0,3 0,1 1,9 0,5 0,2 - 2,8

(NO LEER) Otra
respuesta

0,5 - 1,2 0,6 0,4 0,2 0,2 - 7,0

(NO LEER) Ninguno/a de
ellos/as

1,3 - 2,3 1,4 0,9 1,1 0,9 - -

N.S. 1,0 - 2,8 1,3 0,5 0,3 0,4 - -
N.C. 0,3 - 0,6 0,6 - - 0,2 - -
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)

Pregunta 6
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia,
que se celebrarán el próximo 18 de febrero, utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda
seguridad, no irá a votar' y 10 significa que 'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

0 Con toda seguridad no
iría a votar

2,7 3,0 3,3 3,6 2,2 3,0 1,5 - -

1 0,5 - 0,3 0,9 0,3 0,5 0,4 - -
2 0,6 - - 0,3 0,7 1,3 0,8 - -
3 0,5 - - 0,8 1,2 0,0 0,4 - -
4 0,4 - - 0,6 0,5 1,0 0,3 - -
5 2,0 1,4 2,0 2,1 2,5 2,0 1,9 - -
6 0,8 - 1,7 0,5 1,6 0,5 0,3 - -
7 1,4 - 0,8 1,6 1,6 2,1 1,2 - -
8 3,6 5,4 2,8 3,5 4,3 4,2 3,0 - 8,5
9 6,6 14,8 2,4 5,1 9,6 6,3 8,8 - -
10 Con toda seguridad,
iría a votar

80,2 65,1 84,5 80,9 75,3 79,0 81,3 100,0 91,5

N.S. 0,5 7,2 1,0 0,2 - - - - -
N.C. 0,3 3,0 1,2 - 0,1 0,2 - - -
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)
Media 9,26 9,30 9,35 9,15 9,16 9,16 9,41 10,00 9,83
Desviación típica 2,08 1,93 2,07 2,30 2,07 2,22 1,78 0,00 0,57
(N) (3.713) (125) (586) (1.026) (471) (584) (865) (21) (35)
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Pregunta 7R
Y en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿a qué partido piensa votar Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP 34,7 57,1 50,7 36,3 25,8 29,3 26,4 23,3 40,7
BNG 25,3 4,7 11,3 21,0 35,2 28,5 36,8 - 15,3
PSdeG-PSOE 12,8 16,2 16,6 13,5 11,7 10,7 10,6 41,4 7,6
Sumar Galicia 2,2 - 2,3 3,4 1,8 1,2 2,0 - -
VOX 1,2 - 1,6 0,6 1,5 1,7 0,9 21,2 -
Podemos Galicia 0,2 - 0,3 0,2 0,1 0,4 0,2 - -
Democracia Ourensana 0,3 - - - 0,6 0,4 0,5 - -
Espazo Común
Galeguista

0,1 1,9 - - - - - - -

PACMA 0,2 - - 0,2 0,4 0,2 0,3 - -
Otro partido 0,1 - - - 0,4 0,2 0,0 - -
En blanco 0,6 - - 1,1 0,3 0,8 0,7 - -
Voto nulo 0,6 - - 0,8 0,9 0,6 0,6 - -
No votaría 2,2 3,0 1,6 2,3 2,3 2,8 2,0 - -
No sabe todavía 17,1 13,5 13,1 17,6 17,9 20,7 17,4 - 13,6
N.C. 2,5 3,5 2,5 2,9 1,2 2,4 1,6 14,1 22,9
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)

 SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PROXIMAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2024
(A todos/as excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P7)

(N=2.883)

Pregunta 8R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho en las próximas elecciones al
Parlamento de Galicia, ¿a qué otro partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP 2,1 - 1,5 2,0 4,0 2,6 1,3 24,7 -
BNG 14,6 10,9 12,7 17,2 15,4 12,5 13,5 75,3 -
PSdeG-PSOE 19,2 9,0 13,8 18,9 24,3 17,8 24,7 - -
Sumar Galicia 8,7 - 3,4 5,5 12,4 12,1 14,0 - -
VOX 4,2 - 3,4 7,4 2,5 4,8 2,7 - -
Podemos Galicia 1,1 - - 1,2 1,0 2,2 1,3 - -
Democracia Ourensana 0,3 - - 0,2 1,0 0,5 0,5 - -
PACMA 0,3 - 0,9 - 0,3 0,5 0,2 - -
No votaría a ningún otro
partido (cita el mismo
partido)

16,1 31,4 23,9 15,7 13,0 14,4 11,7 - 11,9

Otro partido 0,7 2,3 0,4 0,2 0,7 1,3 0,4 - 15,5
En blanco 7,5 - 9,4 6,7 5,5 8,8 8,7 - -
Voto nulo 2,6 7,4 2,2 2,5 0,9 3,6 2,4 - -
No votaría 13,6 13,4 15,7 15,4 11,3 11,2 13,1 - 11,1
N.S. 7,3 17,4 10,7 5,8 6,7 7,1 4,6 - 29,4
N.C. 1,7 8,2 2,0 1,2 1,0 0,6 1,0 - 32,2
(N) (2.883) (111) (496) (774) (365) (424) (672) (18) (22)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN PRÓXIMAS ELECCIONES GENERALES
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P7)

(N=860)

Pregunta 9R
¿Me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía pensando en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP 20,4 53,7 17,6 20,6 15,9 20,2 18,2 - 42,5
BNG 14,5 - 12,5 10,0 20,4 16,4 20,1 - -
PSdeG-PSOE 10,6 3,5 13,0 8,0 13,2 9,7 12,7 - 20,2
Sumar Galicia 2,0 - 2,2 2,1 0,5 1,5 3,7 - -
VOX 0,8 - 1,9 - 1,9 1,8 - - -
Podemos Galicia 0,1 - - - - 0,2 0,3 - -
Unidas Podemos 0,4 - - 0,9 - 0,6 - - -
Democracia Ourensana 0,1 - - - - - 0,3 - -
Otro partido 0,6 15,2 - - 0,4 0,1 - - -
Ninguno 27,4 15,2 31,3 30,6 27,7 26,8 24,0 - 23,3
N.S. 14,9 12,4 9,9 19,8 14,6 14,9 12,7 - -
N.C. 8,2 - 11,7 7,9 5,4 7,7 8,0 100,0 14,0
(N) (860) (28) (103) (254) (106) (160) (193) (3) (13)

Pregunta 9a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2024).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP 39,2 67,9 53,7 41,1 29,4 34,7 30,5 23,3 56,2
BNG 28,6 4,7 13,4 23,5 39,8 33,0 41,2 - 15,3
PSdeG-PSOE 15,2 16,9 18,8 15,3 14,7 13,1 13,3 41,4 14,9
Sumar Galicia 2,6 - 2,6 4,0 1,9 1,6 2,7 - -
VOX 1,4 - 2,0 0,6 1,9 2,2 0,9 21,2 -
Podemos Galicia 0,3 - 0,3 0,4 0,1 0,6 0,3 - -
Democracia Ourensana 0,3 - - - 0,6 0,4 0,6 - -
Espazo Común
Galeguista

0,1 1,9 - - - - - - -

PACMA 0,2 - - 0,2 0,4 0,2 0,3 - -
Otro partido 0,2 3,0 - - 0,5 0,2 0,0 - -
En blanco 0,6 - - 1,1 0,3 0,8 0,7 - -
Nulo 0,6 - - 0,8 0,9 0,6 0,6 - -
No votaría 5,4 3,0 5,4 6,1 5,1 6,4 4,4 - 8,5
No sabe todavía 3,4 2,5 1,7 4,9 3,3 4,1 2,8 - -
N.C. 1,9 - 2,0 2,0 1,2 2,1 1,7 14,1 5,1
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)
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Pregunta 10R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia, ¿qué
partido o coalición le gustaría que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP 38,4 60,6 49,5 41,8 30,0 33,2 30,9 23,3 56,2
BNG 29,8 9,6 18,8 24,5 39,5 33,1 39,8 11,7 28,9
PSdeG-PSOE 15,4 16,9 16,4 15,5 15,2 15,0 14,3 29,7 14,9
Sumar Galicia 2,2 - 2,3 3,2 1,7 1,5 2,1 - -
VOX 1,2 - 1,2 0,7 1,7 1,9 1,0 21,2 -
Otro partido 1,0 3,0 0,3 0,7 0,8 1,9 1,1 - -
Ninguno 2,4 4,5 0,9 2,7 2,9 2,6 2,2 - -
N.S. 6,8 5,3 7,2 7,6 5,3 8,5 6,0 - -
N.C. 2,8 - 3,3 3,2 2,8 2,3 2,5 14,1 -
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)

Pregunta 11
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as gallegos/as. Le agradecería que me indicara si conoce a cada
uno/a de ellos/as y qué valoración le merece. Puntúelos/as de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal'
y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Alfonso Rueda
1 Muy mal 19,0 10,3 22,1 16,5 19,4 19,7 20,5 11,7 30,5
2 5,9 1,9 3,3 3,8 7,3 7,2 9,7 - -
3 6,8 - 2,6 5,6 10,0 7,4 10,8 - -
4 7,5 2,9 4,2 7,2 10,5 6,3 9,8 29,7 -
5 9,0 7,7 3,5 10,9 9,2 11,3 9,4 21,2 -
6 5,7 4,4 1,8 5,2 4,9 8,4 8,3 - -
7 7,4 - 4,7 8,9 6,6 8,8 8,4 - -
8 11,0 13,0 16,7 10,8 8,5 8,0 10,8 - 9,8
9 5,8 14,2 7,9 5,0 4,1 6,5 3,8 23,3 15,5
10 Muy bien 14,5 36,7 24,6 17,7 10,3 9,6 5,5 - 30,9
No conoce 5,6 5,5 5,5 7,6 6,8 6,1 2,1 14,1 4,8
N.S. 1,4 - 3,2 1,0 2,2 0,8 0,5 - 8,5
N.C. 0,2 3,5 - - 0,2 - 0,4 - -
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)
Media 5,37 7,58 6,19 5,75 4,79 5,03 4,57 5,20 6,43
Desviación típica 3,24 3,06 3,60 3,20 3,07 3,06 2,85 2,69 4,11
(N) (3.472) (126) (547) (940) (428) (545) (839) (18) (30)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ana Pontón
1 Muy mal 12,1 23,0 15,7 14,3 7,9 11,2 8,8 - 7,0
2 3,5 3,4 3,8 2,5 2,4 4,9 2,9 - 34,2
3 5,3 5,5 6,5 5,4 4,3 5,7 4,3 21,2 8,5
4 5,5 2,2 5,1 5,8 5,5 6,7 5,3 - -
5 12,7 14,0 17,1 13,0 12,8 8,8 12,2 - 7,9
6 10,5 7,2 8,5 10,3 10,8 11,3 11,5 29,7 9,8
7 10,9 4,7 7,0 8,1 12,0 15,4 15,1 - -
8 15,8 7,3 9,5 14,6 19,2 14,5 22,3 23,3 5,1
9 6,6 4,4 5,7 5,6 7,2 6,5 8,5 11,7 -
10 Muy bien 7,0 3,3 7,1 7,9 8,1 7,1 5,4 - 22,6
No conoce 7,9 10,5 10,8 10,4 8,4 7,1 2,7 14,1 4,8
N.S. 1,5 11,0 2,4 1,3 1,0 0,8 0,5 - -
N.C. 0,6 3,5 0,8 0,7 0,4 - 0,4 - -
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)
Media 5,74 4,43 5,20 5,58 6,21 5,76 6,17 6,21 4,90
Desviación típica 2,75 2,94 2,86 2,85 2,55 2,73 2,51 2,18 3,41
(N) (3.368) (104) (515) (900) (425) (539) (834) (18) (33)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Xosé Ramón Gómez Besteiro
1 Muy mal 13,8 24,2 14,1 18,0 11,2 11,3 10,6 - 7,0
2 4,7 8,5 5,3 3,1 3,8 4,4 5,7 - 24,0
3 7,6 4,1 8,1 7,1 7,4 7,6 8,6 21,2 -
4 9,2 - 6,0 7,2 10,5 11,2 12,8 - 18,7
5 15,6 6,5 9,9 16,0 16,3 20,1 17,4 23,3 5,2
6 11,3 3,5 8,1 8,7 15,4 12,5 14,2 29,7 15,3
7 8,3 - 4,2 8,9 8,8 9,1 11,5 - -
8 7,1 10,8 7,2 7,1 8,2 6,3 6,5 - 5,1
9 3,0 5,2 3,5 4,1 2,0 2,0 2,2 11,7 -
10 Muy bien 4,1 7,0 9,8 3,3 2,8 2,9 1,7 - 14,9
No conoce 13,2 23,2 19,5 15,4 11,3 11,4 7,2 14,1 -
N.S. 1,6 3,4 3,6 0,5 2,0 1,1 1,0 - 9,8
N.C. 0,6 3,5 0,8 0,7 0,4 - 0,5 - -
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)
Media 4,86 4,44 5,08 4,73 4,98 4,85 4,83 5,40 4,85
Desviación típica 2,57 3,44 3,03 2,69 2,36 2,32 2,25 1,89 2,99
(N) (3.169) (97) (457) (858) (407) (511) (789) (18) (32)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Marta Lois
1 Muy mal 18,8 25,2 21,3 19,7 19,0 18,1 16,4 - 7,0
2 5,9 3,8 4,2 5,5 5,2 8,0 6,2 - 21,5
3 5,8 3,0 2,7 6,2 5,6 7,3 7,3 - 5,2
4 6,4 - 3,5 7,2 6,8 6,8 7,7 23,3 -
5 11,9 7,1 9,8 10,6 14,2 11,5 14,5 29,7 -
6 6,9 - 1,7 7,0 7,6 8,4 9,4 11,7 20,4
7 5,9 - 4,2 4,5 7,3 6,5 8,6 - -
8 3,1 - 3,8 1,8 2,9 3,2 4,7 - -
9 1,7 - 2,9 2,2 1,5 1,0 1,2 - -
10 Muy bien 1,5 3,9 2,1 1,8 0,9 0,9 0,6 - 7,4
No conoce 29,9 53,6 39,4 31,3 26,6 27,0 21,1 35,3 38,6
N.S. 1,7 3,4 2,0 1,4 1,8 1,2 2,0 - -
N.C. 0,7 - 2,1 0,8 0,5 0,1 0,4 - -
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)
Media 3,98 2,71 3,89 3,87 4,05 3,91 4,24 4,82 4,26
Desviación típica 2,53 2,76 2,91 2,55 2,45 2,41 2,37 0,74 2,91
(N) (2.533) (60) (338) (684) (335) (419) (662) (14) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Álvaro Díaz-Mella López
1 Muy mal 26,4 35,6 21,4 25,3 28,3 26,7 28,4 29,7 23,2
2 3,2 0,7 0,7 2,9 4,2 4,9 4,2 11,7 -
3 3,6 2,5 2,3 4,7 3,1 3,5 3,8 - -
4 4,6 - 5,4 6,2 4,7 4,3 2,7 - 18,7
5 5,1 3,7 4,1 6,4 6,1 6,5 3,5 - -
6 2,1 - 0,6 2,8 2,1 3,0 1,7 21,2 -
7 1,3 4,7 0,3 1,5 1,1 2,3 0,9 - -
8 1,5 - 4,5 1,4 0,6 1,6 0,4 - -
9 0,5 - - 1,2 - 0,5 0,2 - -
10 Muy bien 0,3 - - 0,3 0,6 0,1 0,3 - -
No conoce 49,9 49,4 60,0 46,0 45,9 45,5 52,7 37,4 58,2
N.S. 1,0 3,4 - 0,7 2,6 0,8 0,8 - -
N.C. 0,5 - 0,8 0,6 0,5 0,3 0,4 - -
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)
Media 2,64 2,04 2,89 2,93 2,51 2,79 2,19 2,88 2,34
Desviación típica 2,20 2,02 2,43 2,31 2,08 2,24 1,89 2,35 1,54
(N) (1.821) (66) (235) (541) (241) (312) (398) (13) (15)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Isabel Faraldo
1 Muy mal 16,3 22,9 14,8 20,0 15,2 16,7 12,9 - 7,9
2 5,5 2,2 6,1 5,4 4,3 5,5 5,9 11,7 18,7
3 4,6 6,5 3,3 4,4 4,4 5,4 5,4 - -
4 5,3 0,7 3,9 5,7 5,6 6,2 6,2 - -
5 6,6 - 3,5 5,7 9,2 9,7 7,9 - -
6 3,4 - 2,4 2,4 4,4 5,4 4,0 - -
7 2,1 - 1,4 2,1 2,5 2,6 2,5 - -
8 0,9 - 1,3 0,8 0,5 1,5 0,9 - -
9 0,5 - 0,3 1,1 0,7 0,1 0,1 - -
10 Muy bien 0,4 - 0,9 0,1 0,3 0,3 0,2 - 15,3
No conoce 52,9 64,3 61,3 51,6 50,9 45,6 51,8 88,3 58,2
N.S. 1,0 3,4 - 0,3 1,6 1,1 1,8 - -
N.C. 0,4 - 0,8 0,4 0,5 0,1 0,4 - -
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)
Media 3,21 1,54 3,07 2,97 3,45 3,43 3,41 2,00 4,73
Desviación típica 2,22 0,90 2,38 2,21 2,22 2,17 2,09 - 4,15
(N) (1.711) (45) (227) (491) (222) (311) (398) (2) (15)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Armando Ojea
1 Muy mal 16,7 20,7 12,8 19,7 15,0 18,1 15,8 - 7,9
2 4,6 - 3,3 4,1 5,4 4,9 5,4 11,7 18,7
3 4,2 3,7 6,6 2,5 5,4 5,3 3,4 - -
4 4,1 6,5 1,7 4,4 5,6 4,6 4,0 - -
5 5,3 - 2,4 8,3 3,1 7,0 4,6 21,2 -
6 1,6 0,7 1,1 1,1 1,3 3,6 1,8 - -
7 1,4 - 1,7 1,7 1,2 1,8 0,9 - -
8 0,7 - 1,0 1,1 0,2 0,7 0,6 - -
9 0,2 - - 0,4 0,1 0,4 0,2 - -
10 Muy bien 0,5 - 0,9 0,3 1,2 0,6 0,2 - -
No conoce 58,8 61,0 66,2 55,1 59,4 51,8 61,5 67,1 73,4
N.S. 1,3 7,4 1,5 0,5 1,6 1,1 1,1 - -
N.C. 0,5 - 0,8 0,8 0,5 0,1 0,5 - -
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)
Media 2,89 1,96 2,96 2,94 2,87 3,11 2,75 3,93 1,70
Desviación típica 2,16 1,41 2,33 2,20 2,18 2,21 2,03 1,55 0,48
(N) (1.471) (44) (189) (448) (181) (274) (319) (7) (9)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Pachi Vázquez
1 Muy mal 17,1 24,7 15,3 20,1 18,1 14,6 15,3 11,7 9,8
2 5,8 5,2 6,5 5,0 5,3 6,7 6,5 - -
3 7,7 - 6,5 9,1 6,4 8,6 8,4 - 5,2
4 7,2 7,7 6,0 6,3 6,3 8,3 8,0 - 34,0
5 9,7 1,4 7,0 10,1 8,4 10,9 12,4 21,2 -
6 5,7 3,5 4,2 5,0 4,7 8,4 7,0 - -
7 3,5 - 4,7 4,2 2,9 2,7 3,6 - -
8 2,2 3,3 3,4 2,2 1,1 2,6 1,5 - 5,1
9 1,1 5,4 2,3 1,3 0,2 0,3 0,3 - -
10 Muy bien 0,7 - 0,9 1,0 1,6 0,3 0,3 - -
No conoce 36,0 45,4 39,3 33,0 41,7 33,9 33,8 37,4 46,0
N.S. 2,4 3,4 3,0 1,2 2,9 2,5 2,4 29,7 -
N.C. 0,7 - 0,8 1,4 0,4 0,1 0,6 - -
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)
Media 3,66 3,31 3,91 3,60 3,46 3,75 3,67 3,58 3,74
Desviación típica 2,33 2,89 2,59 2,40 2,37 2,15 2,11 2,07 1,83
(N) (2.277) (71) (341) (662) (259) (371) (547) (7) (19)

Pregunta 12R
Y, ¿qué candidato/a cree Ud. que se preocupa más por los problemas de Galicia? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ana Pontón 36,8 4,7 20,8 31,4 46,8 39,1 52,5 29,7 36,2
Alfonso Rueda 32,1 54,8 42,5 35,7 25,4 27,5 23,4 44,5 35,5
Xosé Ramón Gómez
Besteiro

6,5 6,0 7,9 7,3 6,5 5,5 5,2 11,7 2,8

Marta Lois 1,0 - 1,7 0,9 1,2 0,4 1,1 - -
Otro/a 2,7 3,9 3,3 2,6 1,7 3,7 1,4 - 15,5
Ninguno/a de ellos/as 9,2 11,5 9,0 10,0 6,9 11,3 8,4 - -
N.S. 9,9 11,8 11,2 10,8 11,0 11,2 6,3 - 10,0
N.C. 1,9 7,2 3,6 1,4 0,5 1,2 1,6 14,1 -
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)

Pregunta 13R
Y, ¿quién preferiría que fuese el presidente o presidenta de la Xunta de Galicia en estos momentos? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Alfonso Rueda 37,8 59,6 51,2 40,0 30,1 32,2 30,6 23,3 40,7
Ana Pontón 31,9 4,7 20,6 26,9 39,5 35,0 43,5 29,7 36,2
Xosé Ramón Gómez
Besteiro

10,7 13,4 11,7 9,8 13,2 9,1 10,9 11,7 2,8

Alberto Núñez Feijóo 1,6 - 2,1 1,8 0,8 2,8 0,8 - -
Marta Lois 1,4 - 0,9 2,5 1,1 0,6 1,4 - -
Álvaro Díaz-Mella López 0,6 - 0,9 0,2 0,3 1,1 0,7 - -
Otro/a 2,0 1,9 0,6 2,3 1,9 3,2 1,3 - 15,5
Ninguno/a de ellos/as 2,4 2,4 0,4 2,9 2,5 3,5 2,4 - -
N.S. 9,5 12,4 9,2 10,8 8,5 10,6 7,0 35,3 4,8
N.C. 2,2 5,5 2,4 2,8 2,1 1,9 1,4 - -
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)
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Pregunta 14
¿Me podría decir si hace cuatro años, en las últimas elecciones al Parlamento de Galicia, de 12 de julio de 2020, Ud....?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Votó 85,1 82,1 89,9 83,1 74,7 84,8 89,6 100,0 100,0
No votó 8,5 11,6 5,3 11,3 6,9 9,4 7,6 - -
No tenía edad para votar 2,6 - - 1,5 14,1 2,8 - - -
No tenía derecho a voto 1,7 - 1,6 1,6 2,4 1,9 1,7 - -
No recuerda 1,9 6,3 3,3 2,3 1,3 0,9 1,0 - -
N.C. 0,2 - - 0,3 0,6 0,2 0,1 - -
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2020
(1 en P14)
(N=3.186)

Pregunta 14aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó hace cuatro años, en las últimas elecciones al Parlamento de Galicia?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP 41,0 69,0 56,3 44,2 31,9 35,8 30,8 23,3 40,7
BNG 20,6 1,7 8,5 15,7 30,1 25,5 29,9 21,2 15,3
PSdeG-PSOE 23,1 25,4 23,3 23,7 24,2 21,4 22,5 41,4 12,7
Galicia En Común 3,4 - 2,0 3,3 3,9 3,2 5,3 - -
VOX 1,0 - 1,0 1,6 0,8 0,7 0,8 - -
Ciudadanos 0,4 - - - 1,3 0,3 0,8 - -
PACMA 0,2 - - 0,3 0,2 0,5 0,2 - -
Marea Galeguista 0,9 - 1,0 0,5 0,2 1,7 1,5 - -
Otros partidos 0,3 - - 0,2 0,7 0,2 0,5 - -
En blanco 1,0 - 0,9 0,8 1,5 1,4 0,9 - -
Voto nulo 1,0 - 0,8 0,9 1,8 1,1 1,0 - -
N.R. 5,5 3,9 4,0 6,6 3,4 6,4 4,8 - 31,3
N.C. 1,6 - 2,3 2,3 0,1 1,8 1,1 14,1 -
(N) (3.186) (114) (538) (855) (352) (496) (775) (21) (35)
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Pregunta 14aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2020.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP 34,9 56,6 50,6 36,7 23,8 30,3 27,6 23,3 40,7
BNG 17,5 1,4 7,7 13,0 22,5 21,6 26,8 21,2 15,3
PSdeG-PSOE 19,7 20,8 20,9 19,7 18,1 18,2 20,2 41,4 12,7
Galicia En Común 2,9 - 1,8 2,7 3,0 2,7 4,7 - -
VOX 0,8 - 0,9 1,3 0,6 0,6 0,7 - -
Ciudadanos 0,3 - - - 1,0 0,3 0,7 - -
PACMA 0,2 - - 0,3 0,2 0,4 0,1 - -
Marea Galeguista 0,8 - 0,9 0,4 0,1 1,4 1,3 - -
Otro partido 0,2 - - 0,2 0,5 0,2 0,4 - -
En blanco 0,8 - 0,8 0,7 1,1 1,2 0,8 - -
Nulo 0,8 - 0,7 0,7 1,3 0,9 0,9 - -
No tenía edad 2,6 - - 1,5 14,1 2,8 - - -
No votó 8,5 11,6 5,3 11,3 6,9 9,4 7,6 - -
No tenía derecho a voto 1,7 - 1,6 1,6 2,4 1,9 1,7 - -
N.R. 6,6 9,5 6,9 7,8 3,8 6,3 5,2 - 31,3
N.C. 1,6 - 2,0 2,2 0,7 1,7 1,1 14,1 -
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)

Pregunta 15R
Suponiendo  que  mañana  se  celebrasen  elecciones  generales,  ¿a  qué  partido  votaría  Ud.?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PP 36,5 50,8 46,9 39,5 28,7 33,8 29,2 23,3 56,2
PSOE 24,4 29,4 26,3 23,7 26,3 21,9 23,5 11,7 43,8
VOX 3,7 - 3,0 4,8 4,0 4,7 2,4 21,2 -
Sumar 8,1 - 4,3 6,9 11,0 8,7 11,8 - -
BNG 11,1 0,7 4,3 8,9 13,8 11,7 19,0 - -
PACMA 0,2 - - - - 0,4 0,4 - -
Podemos 1,3 - 0,9 1,5 1,4 1,8 1,2 - -
Otro partido 0,4 - - 0,3 0,5 0,6 0,6 - -
En blanco 1,6 - 1,2 2,1 1,2 2,5 1,1 - -
Voto nulo 0,9 - 0,7 0,5 1,4 2,0 0,8 - -
No votaría 3,2 7,8 2,7 2,7 3,4 3,5 3,1 - -
No sabe todavía 7,1 7,3 8,9 6,5 7,1 7,9 5,8 29,7 -
N.C. 1,5 4,0 0,9 2,4 1,2 0,6 1,0 14,1 -
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)
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ESTUDIOS NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 16R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSdeG-PSOE 23,4 33,4 23,9 22,7 24,7 21,7 23,1 11,7 22,8
PP 32,4 46,6 44,2 34,5 25,5 28,7 25,6 23,3 40,7
VOX 4,2 2,2 4,4 5,9 3,3 4,1 2,5 21,2 -
Ciudadanos 0,7 - - 0,2 1,7 1,5 0,9 - -
Podemos 1,7 - 0,3 1,7 3,9 1,6 1,8 - -
Sumar Galicia 8,0 - 5,3 6,3 11,0 9,4 10,8 - 7,4
BNG 15,3 3,3 4,7 14,2 18,7 18,4 22,8 - 5,1
Otro partido 1,6 - 1,9 0,6 2,4 2,0 2,3 - -
Ninguno 6,9 - 6,8 8,1 5,6 7,5 7,2 - -
N.S. 3,9 9,8 6,4 3,5 2,0 4,2 1,9 43,7 -
N.C. 1,9 4,7 2,2 2,3 1,4 0,8 1,1 - 24,0
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)

Pregunta 17
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

1 Izquierda 16,3 20,9 17,2 19,7 14,8 16,9 11,1 - 35,3
2 6,6 - 2,2 4,1 10,0 6,1 12,4 11,7 -
3 12,5 5,3 3,6 9,4 19,4 12,5 19,9 14,1 8,5
4 7,2 - 3,0 4,1 8,3 9,7 13,2 - -
5 18,2 7,5 17,2 20,4 18,6 19,1 16,9 53,0 -
6 7,0 11,9 2,2 6,4 6,1 7,7 10,5 - -
7 7,3 6,5 6,9 7,4 8,1 8,5 6,2 21,2 -
8 6,8 9,8 8,3 8,4 5,4 6,5 4,5 - 7,0
9 2,2 2,2 2,2 3,4 1,3 2,1 1,3 - -
10 Derecha 11,8 31,8 27,2 13,0 5,1 8,6 2,3 - 18,7
N.S. 2,0 2,4 5,7 2,1 0,7 0,5 0,6 - 15,5
N.C. 2,1 1,7 4,5 1,5 2,1 1,7 1,0 - 15,0
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)
Media 4,92 6,34 6,11 5,12 4,31 4,75 4,17 4,79 4,37
Desviación típica 2,90 3,46 3,37 3,03 2,49 2,73 2,18 1,59 4,07
(N) (3.589) (133) (538) (991) (458) (572) (851) (21) (24)
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Pregunta C2
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Católico/a practicante 23,7 68,1 42,0 24,5 14,7 14,7 13,1 - 54,3
Católico/a no practicante 35,8 11,9 37,6 43,3 32,4 36,0 30,3 88,3 22,0
Creyente de otra religión 1,1 - 2,1 1,0 1,1 1,0 0,9 - -
Agnóstico/a (no niegan la
existencia de Dios pero
tampoco la descartan)

9,6 3,3 4,0 7,2 14,2 10,4 15,0 - -

Indiferente, no creyente 13,1 3,3 6,4 11,4 17,0 18,0 16,8 - -
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

14,9 3,9 5,1 11,0 20,0 19,1 23,0 11,7 8,5

N.C. 1,7 9,5 2,7 1,5 0,5 0,8 0,8 - 15,3
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)

Pregunta C3
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Casado/a 53,2 52,2 62,5 57,5 46,2 49,0 48,7 55,5 48,6
Soltero/a 29,9 4,7 7,6 26,4 41,6 41,5 41,2 - -
Viudo/a 8,7 35,2 20,9 7,5 5,4 2,3 1,9 23,3 44,0
Separado/a 2,2 7,9 2,9 3,0 0,9 1,6 1,0 - -
Divorciado/a 5,8 - 6,0 5,7 5,8 5,6 6,9 21,2 -
N.C. 0,1 - - - - - 0,2 - 7,4
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)

Pregunta C4
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Trabaja 47,5 - 6,0 47,4 46,8 66,6 74,5 - -
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

28,2 62,2 59,2 29,5 17,1 12,0 13,4 85,9 72,0

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

4,0 19,0 11,3 2,9 1,6 0,9 0,4 14,1 20,6

En paro y ha trabajado
antes

7,9 1,4 8,8 8,8 5,1 12,6 6,1 - -

En paro y busca su
primer empleo

0,3 - - 0,3 0,5 0,2 0,5 - -

Estudiante 4,5 - - 2,3 22,0 3,1 2,7 - -
Trabajo doméstico no
remunerado

4,8 11,8 10,3 5,4 3,9 2,8 1,4 - -

Otra situación 2,7 5,6 4,4 3,3 2,9 1,8 1,0 - -
N.C. 0,1 - - 0,2 - - - - 7,4
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C4)
(N=1.778)

Pregunta C4a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

Asalariado/a por cuenta ajena 77,3 66,2 72,5 79,3 77,7 80,6
Empresario/a o profesional con asalariados/as 6,7 - 6,5 6,9 7,4 6,7
Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin asalariados/as) 14,9 33,8 19,6 12,6 13,6 11,9
Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada en la empresa o
negocio de un/a familiar)

0,0 - - - - 0,1

Miembro de una cooperativa 0,6 - 0,4 0,5 0,9 0,5
Otra situación 0,5 - 0,9 0,8 0,4 0,3
N.C. - - - - - -
(N) (1.778) (36) (487) (221) (389) (645)

Pregunta C4ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Directores/as y gerentes 3,0 - - 2,2 3,5 4,0 5,8 - -
Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

10,7 - - 0,3 2,5 3,8 42,0 - -

Técnicos/as y
profesionales de nivel
medio

5,7 - 1,5 1,8 4,0 11,1 11,9 - -

Personal de apoyo
administrativo

4,4 - - 2,0 9,4 5,9 7,3 - -

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

9,0 - 0,6 11,5 15,1 17,8 4,7 - -

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

2,6 - 1,9 5,8 1,1 2,8 0,5 - -

Oficiales/as, operarios/as
y artesanos/as

5,6 - 1,0 10,9 3,4 12,2 0,6 - -

Operadores/as de
instalaciones y máquinas
y ensambladores/as

2,9 - 0,4 7,0 2,2 3,6 0,5 - -

Ocupaciones elementales 2,6 - 0,6 5,3 3,5 3,0 0,6 - -
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

0,7 - - 0,1 1,8 2,0 0,4 - -

Otra/o ocupación 0,1 - - 0,2 0,1 - 0,1 - -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

28,2 62,2 59,2 29,5 17,1 12,0 13,4 85,9 72,0

Estudiante 4,5 - - 2,3 22,0 3,1 2,7 - -
Trabajo doméstico no
remunerado

4,8 11,8 10,3 5,4 3,9 2,8 1,4 - -

Otra situación inactiva 6,7 24,6 15,7 6,2 4,5 2,7 1,3 14,1 20,6
Parados/as 8,2 1,4 8,8 9,1 5,7 12,8 6,6 - -
N.C. 0,3 - - 0,4 0,4 0,4 0,2 - 7,4
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)

CIS
Estudio nº3440. PRECAMPAÑA DE LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA
2024

Enero-febrero 2024

Pág 50



Pregunta C5
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Más de 5.000 € 5,2 - 2,3 2,9 5,4 4,4 11,6 - -
De 3.901 a 5.000 € 8,9 1,4 1,9 4,8 10,9 8,6 18,9 23,3 -
De 2.701 a 3.900 € 16,8 9,5 5,4 14,7 22,4 19,6 23,2 62,6 -
De 1.801 a 2.700 € 22,6 1,5 14,9 24,1 27,7 26,6 25,1 - 9,8
De 1.100 a 1.800 € 24,9 23,4 27,5 32,8 21,8 27,5 14,7 - 19,7
Menos de 1.100 € 15,7 46,0 37,0 14,9 7,6 10,5 4,5 14,1 34,2
N.S. 2,1 9,8 3,4 2,6 2,2 0,7 0,3 - -
N.C. 3,8 8,5 7,5 3,2 2,0 2,2 1,8 - 36,3
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)

Pregunta C6a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Clase alta y media alta 2,1 - - 0,8 3,4 1,5 5,4 - -
Clase media-media 39,5 10,2 19,8 33,1 50,9 41,6 57,9 70,3 17,3
Clase media-baja 12,7 4,0 10,2 13,0 11,5 18,7 12,0 29,7 2,8
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

10,8 8,5 5,4 11,5 14,0 12,2 11,7 - 7,4

Clase baja/pobre 21,9 24,5 32,6 29,8 14,6 22,1 9,7 - -
Otras 5,5 16,4 12,2 5,5 2,9 2,1 2,0 - 30,8
N.S. 5,7 26,9 15,6 4,7 2,0 1,2 0,9 - 33,3
N.C. 1,8 9,5 4,2 1,6 0,6 0,6 0,6 - 8,5
(N) (3.743) (139) (599) (1.028) (471) (585) (865) (21) (35)
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